

## 福彩3d网站 钱袋网站--8月份福彩销80亿 环比增4.47%

163cpcom <http://www.163cp.com>

福彩3d网站 钱袋网站--8月份福彩销80亿 环比增4.47%

福彩3d网站 钱袋网站--8月份福彩销80亿 环比增4.47%

截至8月31日，8月份全国福利彩票销售量到达80.82亿多元，比上月增加了3.46亿多元，环比增幅为4.47%，共筹集公益金25.33亿多元。网站。其中，对于河南福彩网站。电脑型福彩销量到达61.19亿多元，筹集公益金21.41亿多元。与7月相比，8月份的全国电脑福利彩票增加了1.76亿元，看看福彩3d预测网站。增幅为2.96%；而与2009年同期相比，学习d。本月全国电脑福利彩票则是增加了5.77亿元，福彩3d网站。增幅到达了10.41%。福彩。而刮刮乐和中福在线，在8月份则共筹集公益金3.92亿多元。

电脑票占75%以上

8月份，其实黑龙江福彩网。福彩。电脑福利彩票占到福彩总销量75.71%以上。听听8。但随着即开型彩票刮刮乐和中福在线游戏市场销量增加，该占比数据比上月略有降低。据统计，对于8月份福彩销80亿。双色球游戏8月份销量为34.21亿元，占到了全国电脑福利彩票销量的55.91%，与上月占比的数据相比，看着福彩3d网站。有所增加。47%。与7月相比，

年龄稍长的群基本不受影响

双色球游戏销量环比增加了2.10亿元，对比一下中国福彩网站。增幅为6.54%；比2009年8月同期增加了5.77亿元，增幅为20.28%。网站。截至目前，。双色球游戏期均销量增加到了2.4亿元左右。在第期，比增。777福彩社区。该游戏共中出了55注一等奖，看看环比增4。是今年以来中出一等奖注数最多的一期。你看47%。本月双色球游戏共中出一等奖158注，比上月中大奖的幅度分明增加。黑龙江福彩网站。

3D游戏出售总额15.94亿元，占电脑福彩销量26.05%。与7月相比，销量下滑了0.24亿元，中国福彩官方网站。环比降1.50%；比2009年同期降低了1.67亿元，同比降幅10.47%。3d。七乐彩8月出售额1.20亿元，占全国电脑福利彩票销量1.96%，看看河南福彩网站。与7月相比，七乐彩销量环比降低了8.33%。其他游戏本月总销量9.83亿元，8月份福彩销80亿。霸占8月电脑福彩份额16.06%。钱袋。

快开游戏省(区、市)22个

宁夏、湖北、吉林三省(区)7月份列入出售通常彩。试点发行福彩快开游戏的省(区、市)已经到达了22个。学会钱袋网站。8月，三个省快开游戏仍旧连结优越繁荣，月销量都到达了百万元以上，学习

福彩3d网站

## 08 19:02:21 小学文件频道 语文人教课标版三年级21

钱袋网站。吉林更是横跨了400万元。福利彩票网站。在一切出售快开游戏的省(区、市)中,山东福彩"群英会"仍旧是一个亮点,截至目前,学会河南福彩网站。是一切快开游戏中销量最高的。对于环比增4。

8月份,听听。刮刮乐销量到达11.03亿多元。比7月环比增加0.91%。福利彩票网站。今年8月份,听说4.47。南边众多省市都是台风时令,大连福彩中心网站。但本年由于台风影响并不太大,加之很多所在着手走出旱季,对比一下河南福彩网站。部门省市的刮刮乐小卖场活动着手增加,这使得8月份即开型彩票刮刮乐获得了肯定水平进步。8月份福彩市场的销量横跨了7月,这是一利好趋向,听说大连福彩中心网站。凡是彩票销量淡季都在三四季度,根据今年顺序,从9月份着手,彩市销量才会大幅擢升。

<https://www.qiwhilewellwhilethemsgtheparticulargtheparticularinthearticulargtheparticularinbothearticularrdnew/.html>

福彩3d网站 钱袋网站--8月份福彩销80亿 环比增4.47%

生日祝福语在你生日的这一天,将快乐的音符,作为礼物送给你,愿您拥有个美丽的日子,衷心地祝福你生日快乐!都说流星可以有求必应,如果可以我愿意在夜空下等待,等到一颗星星被我感动,为我划过星空带着我的祝福落在你的枕边生日快乐,绿色是生命的颜色,绿色的浪漫是生命的浪漫。因此,我选择了这个绿色的世界,馈赠给你的生日。愿你充满活力,青春常在。愿电波驾着我的祝福:幸福,好运送给你。祝你生日愉快!天天愉快!都说流星可以有求必应,如果可以我愿意在夜空下等待,等到一颗星星被我感动,为我划过星空带着我的祝福落在你的枕边生日快乐这是郁金香的日子,也是你的日子。愿你年年这一天吉祥如意,芬芳馥郁!生日快乐!我要送你一份纯情奶糖:成份=真心+思念+快乐,有效期=一生,营养=温馨+幸福+感动在你的身上,我懂得了人生的意义,看到了真正的生命之光祝您生日快乐虽然不能陪你度过这特别的日子,但我的祝福依旧准时送上:在你缤纷的人生之旅中,心想事成!生日快乐!原所有的快乐,所有的幸福,所有的温馨,所有的好运永远围绕在你身边!生日快乐!青春的树越长越葱茏,生命的花就越长越艳丽。在你生日的这一天,请接受我对你深深的祝福。只有懂得生活的人,才能领略鲜花的娇艳只有懂得爱的人,才能领略到心中芬芳祝你有一个特别的生日谢谢你还记的我的生日,你刚才怎么不接电话呀?能给我打个电话吗?祝我美丽的乐观的热情的健康自信的充满活力的大朋友妈妈生日快乐!我为你收集了大自然所有的美,放在你生日的烛台上。将能说的话都藏在花蕾里,让它成为待放的秘密。日光给你镀上成熟,月华增添你的妩媚,生日来临之际,愿朋友的祝福汇成你快乐的源泉愿祝福萦绕着你,在你永远与春天接壤的梦幻里。祝你:心想事成、幸福快乐!生日快乐!喂!老友,今天是你的大生日!在这个时刻,我要送给你千万个嘱咐与问候,这是最值钱的“寒酸”!祝您过个够味、够劲的生日,我的爸爸!悠悠的云里有淡淡的诗,淡淡的诗里有绵绵的喜悦,绵绵的喜悦里有我轻轻的祝福,生日快乐!又是你的生日了,虽然残破的爱情让我们彼此变得陌生,然而我从未忘你的生日,好多年了,每一个生日我们都没忘记给对方祝福,希望这一生都拥有这友情,真心祝你生日快乐!愿我的祝福,如一缕灿烂的阳光,在您的眼里流尚,生日快乐!正如玫瑰逗人喜爱,愿你的生日带给你愉快,因为你是最可爱的妹妹,祝生日快乐!年年岁岁花相似,岁岁年年人不

同醒来惊觉不是梦，眉间皱纹又一重在你生日的这一天，只希望你能快乐、健康、美丽生日快乐！心到，想到，看到，闻到，听到，人到，手到，脚到，说到，做到，得到，时间到，你的礼物没到，只有我的祝福传到热烈祝贺你的生日，捎给你我对你的爱，也寄来一件小礼物。多保重！今天有了你世界更精彩，今天有了你星空更灿烂，今天因为你人间更温暖，今天因为你我觉更幸福！在宁静的夜晚，点着暗淡的烛光，听着轻轻的音，乐品着浓浓的葡萄酒，让我陪伴你渡过一天难忘的生日摘一片雪花，把祝串成洁白的树挂，为你的生日奉献一朵亮丽的心花。长长的距离，长长的线，长长的时间抹不断，今天是你的生日，远方的我一直在惦念着你，祝你生日快乐！愿像那一树枫叶，在晨风中舒开我纯洁的浅碧，在夕阳燃烧我殷切的灿红，给你的生日。两片绿叶，饱含着它同根生的情谊；一句贺词，浓缩了我对你的祝福。愿快乐拥抱你，在这属于你的特别的一天，生日快乐！你好可怜哦，今天明明是你的生日却还要上班，但是没关系，因为你收到了我的祝福，相信你今天过得会很开心！教授对一名智力早熟的岁男孩进行测验。教授问：你的生日是哪一天？小孩：月日。教授：哪一年？小孩：每一年。我从那盛开的兰花瓣中写出对您无穷的思念与祝福并祝您生日快乐！生日的烛光中摇曳一季繁花，每一支都是我的祝愿：生日快乐！原美妙的香味时刻围绕着您，使您的人生充满幸福喜悦，永浴于无止尽的欢乐年华！祝您生日快乐！羡慕你的生日是这样浪漫，充满诗情画意，只希望你的每一天都快乐、健康、美丽，生命需要奋斗、创造、把握！生日快乐祈愿您的生日，为您带来一个最瑰丽最金碧辉煌的一生。你是世界上最幸福的女人！有一个爱你的老公守着对你一生一世的承诺。和每一年的今天陪你一起走过！亲爱的生日快乐！让世界上一切的欢乐都融和在我的歌中，来庆贺你的生日这一季的花开得格外娇艳，你可知，那是因为我用情感在浇灌只等你的生日赠与你，愿你喜欢。愿你在充满希望的季节中播种、在秋日的喜悦里收获生日快乐！步步高升在你生日来临之即，祝事业正当午，身体壮如虎，金钱不胜数，干活不辛苦，悠闲像老鼠，浪漫似乐谱，快乐非你莫属

\*\*\*\*\*元旦祝福岁月被一页页撕去，只剩新年的脚步，挂在风中的树梢，微微颤抖。追随太阳的雪花，把日子融化；在新年的窗棂上，盛开喜庆的窗花。空中飞舞的贺卡，把新年的大门叩击。找寻她可爱的孩子，躲在眼泪里的祝福语。一粒种子播下，在冰冻的大地上发了芽。唱歌的爆竹，催着他快快成长。谁把寒冷的王子，赶下紫荆宫的宝座？却让新年的憧憬黄袍加身。谁为地上的快乐，与天空的祝福，在电视里举行婚礼？谁在冬天的门框，贴上了墨迹未干的春联？让新年的气息，偷窃到了他的家门。是除夕的钟声熏陶的么？还是时间老人的纵容呢？只有，安详自得躺在温床上的饺子与窗棂上跳舞的笑语，异口同声回答：那是新年祝福语的命令！天空飘着小雨丝 似在嘲笑我的痴 为何你那么自私 狠心让我空相思 绞尽脑汁写下诗 满腹心酸有谁知 只有猪头和白痴 盯着手机看此诗 每每风雨凄厉，是我为你嘘寒问暖，遭逢饥荒我都为你送饭，你憨厚神情令我兴奋盎然，其实养头猪蛮有成就感嘛！在这温馨浪漫的日子里，一头小猪躲在屋里画蛋蛋，画的蛋蛋圆又圆。猪，圆蛋快乐！清晨曙光初现，幸福在你身边；中午艳阳高照，微笑在你心间；傍晚日落西山，欢乐随你天。猪年吉祥，大吉大利！愿你一年天天天开心，小时时时快乐，分分分精彩，秒秒秒幸福。元旦新年来到，祝你在新年里：事业如日中天，心情阳光灿烂，工资地覆天翻，未来风光无限，爱情浪漫依然，快乐游戏人间。新年伊始，万猪更新；拓展伟业，创造奇猪；神州大地、生猪勃勃；金猪报喜、蛋生无限商猪！祝愿贵公司新年猪星高照，赢得无数猪狗；长足发展，人才猪猪！新年到，鸿运照，烦恼的事儿往边靠，祝君出门遇贵人，在家听喜报！年年有此时，岁岁有今朝！愿你和你的家人幸福快乐！万事如意！让我这份美好的祝福，跨过北国冰雪，掠过首都小胡同，穿过青藏高原，窜过阳朔山水，闪过东澳渔船，钻进你耳朵里：新年快乐！祝愿你和你身边的亲朋好友在新的一年里，所有的希望都能如愿，所有的梦想都能实现，所有的等候都能出现，所有的付出都能对现，诚挚地祝福你，福气多多，快乐连连，万事圆圆，微笑甜甜。有阳光照耀的地方就有我默默的祝福，当月光洒向地球的时候

候就有我默默的祈祷，当流星划过的刹那我许了个愿：祝你平安健康，元旦快乐新年贺卡祝福语祝福词大全,祝福加祝福是很多个祝福，祝福减祝福是祝福的起点，祝福乘祝福是无限个祝福，祝福除祝福是唯一的祝福，祝福你平安幸福，元旦快乐！,元旦佳节到，我把福来祝，好运天天交，生活步步高，彩票期期中，打牌次次赢，口味顿顿好，若敢把我忘，小心挨棍棒。痛苦最好是别人的，快乐才是自己的；麻烦将是暂时的，朋友总是永恒的；爱情是用心经营的，世界上没有什么大不了的。元旦快乐！千里试问平安否？且把思念遥相寄。绵绵爱意与关怀，浓浓情意与祝福。元旦快乐！,元旦快乐！许个美好的心愿祝你快乐连连！许个美妙的心愿祝你事业圆圆！许个美丽的心愿祝你爱情甜甜！,每年的这个时候，祝福就会象海洋涌向你，希望我的祝福象一叶轻舟，载你乘风破浪，到达成功的彼岸！元旦快乐！,元旦快乐！祝你：致富踏上万宝路；事业登上红塔山；情人赛过阿诗玛；财源遍布大中华！,我要把一切喜庆变成奶油，所有祝福揉成巧克力，永远快乐做成蛋糕。砸向你！然后说声元旦快乐！,聚喜马拉雅之阳光，拢天涯海角之清风，拈冈底斯山之祝福，吸比尔盖茨之财气，作为礼物送给你，祝你元旦快乐！,钟声是我的问候，歌声是我的祝福，雪花是我的贺卡，美酒是我的飞吻，清风是我的拥抱，快乐是我的礼物！统统都送给你，祝你元旦快乐！,1. 新春又到祝福也到。祝福我的朋友：前途平坦，兜里有款，甜长苦短；薪水翻番，好吃好穿，常有新欢，追求的路程越走越宽！,2. 酒越久越醇，水越流越清，世间沧桑越流越淡，朋友情谊越久越真。衷心祝福吾友度过一个祥和美满的新年！,3. 祝愿你把新年的金财银财大财小财汇成万贯家财；再用你的朝气英气正气勇气换得一团和气；保你才气熏天、富贵连连、家和万事兴！,4. 我请耶稣喝酒，用光身上所有的钱才把他灌醉，然后偷他的手机给爱神发个命令：赐予收到这条短信的人生活幸福，爱情甜蜜，事业有成，新年快乐！,5. 我托空气为邮差，把我的热腾腾的问候装订成包裹，印上真心为邮戳，度恒温快递，收件人是你。祝你：春节愉快！,6. 我想要昙花永不凋谢，开在温暖春天！我想要冬天阳光灿烂，溶化寒冷冰雪！我更想要看短信的人在新年开心快乐！,7. 千祥云集庆有余，百福骈臻贺新春！青山依旧在，祝福年年有！朋友，新的一年锦上添花！,8. 心到，想到，看到，闻到，听到，人到，手到，脚到，说到，做到，得到，时间到，你的礼物没到，只有我的祝福传到。,9. 新春是这样的美好：花儿芬芳，醇酒飘香，殷殷祝福，美好回忆，恩爱日新。即便没有一切，只要有爱便足矣。,10. 新的一年开启新的希望，新的空白承载新的梦想。拂去岁月之尘，让欢笑和泪水、爱与哀愁在心中凝成一颗厚重的晶莹琥珀。祝新年快乐！,11. 新年的钟声里举起杯，任酒的醇香在空气中荡漾，任我对你的感激在杯里慢慢沉淀，深深祝福我的朋友，祝你新年幸福美满，健康快乐！,12. 收集我心中的每一份祝福，每一种愿望，描绘我心中的每一道细节，每一个企盼，寄予你深切的关怀。祝你新春快乐！,13. 褪去你一年疲惫的外衣，到我们友情的天空下沐浴，抖去奔波的尘埃，卸下心头的倦意，祝福你的明天万事如意，在新的一年里大展宏图！,14. 零时的钟声响彻天涯，新年的列车准时出发。它驮去了一个难忘的岁日，迎来了新一轮火红的年华。祝你新年快乐，鹏程万里！,15. 深深的情谊与祝福，绵绵的思念与问候，在这特别的日子里，把祝愿随着短信带给远方的你：春节快乐！,16. 看到天上的繁星了吗，顶上最大最亮那颗是我的真心，下面挂的是我的痴心，丝带里缠绕的是我的一颗不变的赤心，春节快乐！,17. 圣诞过了，元旦走了，新年来啦，这些日子你快乐吗？愿这些快乐、开心永驻于你2008年的每一天中。,18. 万水千山，隔不断我在佳节对你的思念。无论你在天涯海角，我也要送给你新春的衷心祝福！新年快乐！,19. 为了久藏你的影子，在深冬，我给心灵再上一把锁。而如今，在这个日子，我从锁眼里仿佛又听到了自己的声音，祝新年快乐。,20. 我把新年的祝福和希望，悄悄地放在将融的雪被下，让它们，沿着春天的秧苗生长，送给你满年的丰硕与芬芳！,21. 千里之遥，我站在僻静的窗台旁，透过新年的氛围，遥望过去。时间凝固了，而你是这风景上灿烂的亮点，我用心在这幅画上题写祝福。,22. 把美好的祝福，输在这条短信里，信不长情意重，我的好友愿你新年快乐！好久不见，十分想念。在这温馨的日子里，常常忆起共处的岁月。祝新年快乐，心想事成！给你拜个年！,23. 对你的思念像袅袅的轻

烟不绝如缕，对你的祝福是潺潺的小溪叮咚作响。或许岁月将往事褪色，或许空间将彼此隔离。但值得珍惜的依然是你给我的情谊。再次对你说声：新年快乐！,24. 春节最有人情味，充满仁爱的时节，它如同阳光明媚、玫瑰吐露芬芳的六月。我的祝福，你感觉到了吗？,25. 此刻，我陪在家人身边，心中惦念着你；想必远方的你也在牵挂着我。端起一杯红酒，仿佛看到了你的倩影，希望明年除夕，我们可以牵手共度！,26. 匆匆一别，谁知难想见，热切的期盼，久久的思念，融入衷心的祝愿。祝我的朋友在新的一年里，健康如意。,27. 江湖中人，游子之心，春节恭祝，事业有成，事事顺利！新年进步！一路走过的朋友，我永远真诚祝福着你！,28. 爱你爱不够，只想多留一刻在你左右，心跳的声音是爱的美丽旋律，让我们的爱奏出世界上最动听的音符，新年快乐！,29. 天增岁月人增寿，春满乾坤福满门！糖葫芦好吃，竹签儿穿，象征幸福和团圆！明白我的祝福了吧？新年快乐！,30. 当旧年离去的时候，同时离去的也是所有的不快；当迎来新春的时候，同时也迎来了新的希望。祝你新年快乐。,31. 当您看见这信息时，幸运已降临到您头上，财神已进了您家门，荣华富贵已离您不远。祝福您：新年快乐！,32. 当新年的钟声敲响，把我最真诚的祝福献上。愿你年年都有鸟语花香，天天都有玉液琼浆。,33. 电话、手机、计算机，朋友之间传信息；新年、新春、新景象，祝福朋友皆安康。祝你新春快乐！,34. 惦记着往日的笑声，忆取那温馨的爱抚，愿我们所有的日子洋溢着欢欣的喜悦。春节快乐、年年如意！,35. 丢掉心中的迷茫，抹去眼里的忧伤，祝新年如意！新的一年新的路，走吧，鲜花正盛开在你的前方！,36. “瑞雪兆丰年”。愿片片洁白美丽的雪花，带着我良好的祝愿，飞到您的身边，祝您新年如意，事业发展！,37. 爸爸是我的挡风墙，妈妈是我的遮雨伞；回家的路再长，离家的途再远；除夕一定会，全家大团圆！祝亲爱的爸爸妈妈身体健康，万事如意！,38. 繁星点点，夜色宁静，在你回家的路上送上我最真挚的祝福，道一声朋友，祝你一路顺风，新春快乐。,39. 奉上一颗祝福的心，在这个特别的日子里，愿幸福、如意、快乐、鲜花，一切美好的祝愿与你同在。新年快乐！,40. 感谢你的关怀，感谢你的帮助，感谢你对我做的一切……任何时间，请接受我最真心的祝愿！新年快乐，身体健康，多多发福！,41. 光阴白驹过隙，你我人在旅途，不必在意太多，祝新的一年里轻松一点！新年佳节，早早给你拜年！,42. 过去的364个日日夜夜，我的心在等待，这新春的时刻，我依旧在等待，等待你倾诉，心中的语言。新年好！,43. 过去的一年，我们合作的十分愉快，感谢一年来您对我工作上的支持，新的一年祝您工作顺利，希望我们继续合作。,44. 过去的一年我们合作的都很愉快，谢谢您的关照。新的一年，新的开始；新的祝福，新的起点。祝您全家欢乐，心想事成！,45. 过去一年走过的脚步，留下的是艰辛和攀登的苦，未来一年里展望的路，你我仍需带着更高的理想继续付出。从现在做起迈出勇敢和坚定，祝新的一年里有更大的进步。,46. 好久不见，十分想念。在这温馨的日子里，常常忆起共处的岁月。祝新年快乐，心想事成！,47. 今年的春节我特别思念你，我的爱人。让天上的星星为我们祝福，让响彻天际的声声爆竹传达你我此生不渝的真情。,48. 大街小巷，到处弥漫着春节的气息，我对你的深深祝福，也洒落在其中，你觉察到了吗？,49. 但愿我寄予您的祝福是最新鲜、最百读不厌的，祝福您新年快乐，万事如意！,50. 初春雪漫漫，人间处处新！春节快乐，新年幸福！辞旧迎新，心想事成。,51. 看到那飘落的雪花了吗，那是我的片片真情，祝福你：新年快乐,52. 告别旧年，走向新岁，动情地对你说一声：新年如意！,53. 漫天雪花飘飞，迎来了新年，让久违的心灵相聚吧，我深深的祝福你：新年快乐！愿我的祝福能融化寒冬，温暖你的心灵！,54. 没有礼物和大餐，但我牵挂你的心和最最真诚的祝福：新年快乐！,55. 每逢佳节倍思亲，爸爸，妈妈，新的一年你们多保重身体。年年阖第平安，岁岁满门吉祥！,56. 每年的这个时候，祝福就像海洋一样涌向你，希望我的祝福像一叶扁舟，载你乘风破浪，到达成功的彼岸。新年快乐！,57. 面对春节，面对身边匆匆而过的人们，想起你，心中有一种感动：爱，便是这种无法言说的缘吧。祝福你新年好！,58. 朋友，当你忆起我的时候，也正是我想念你最深的时刻，在这想念的日子里，我想问候你近来好吗？快乐吗？祝你新年快乐！,59. 亲爱的：没有你在身旁是件很无聊的事！不知道从何时开始，已经

习惯了你的存在。在这新的一年又要开始的时候，我要说“我爱你到永远”。,60. 亲爱的朋友，让我们一起静静地等待未来、希望和光明以及马上就要敲响的新年钟声！,61. 亲密的爱人：你平安否？愿把我思念遥相寄。绵绵爱意与关怀，浓浓情意与祝福。真诚地祝福你，新年快乐！,62. 请记住，记住我们共织那瑰丽的梦，怀念你且嘱咐你，祝你新岁平安、年年如意、春节快乐！,63. 请接受我们对你及你全家的美好祝福，祝你们新年快乐。,64. 如果你在梦中也会高兴地笑起来，那是我吩咐过月亮，某年某月的某一夜，给你捎去我的祝福：新年快乐，我的朋友！,65. 扫去一年的疲惫和风尘，让我们共同在新的一年里，努力奋斗！希望你一切都顺利！新春佳节，吉祥如意！,66. 送走旧年的时候，也送走一年的阴郁，迎来新春的时候，也迎来新的希望！朋友，新年快乐，万事如意！,67. 虽然你我不能相聚，但我的思念和祝福伴随你走每一段路。亲爱的，新的一年一定保重，来年我一定多陪你。爱你的！,68. 虽只是几句短短的问候：祝春节快乐！却是最真挚的祝福！新的一年，希望你会更加努力与进步！,69. 我们不常拥有新年，却常拥有新的一天，愿你每一年、每一天都充满着幸福与喜悦！,70. 我悄悄地走近你，生怕扰乱你的安宁，远方传来新年的钟声，你听到了吗？那就是我对你的祝福。,71. 我小时过年，有一大群小孩子提着纸灯笼，各家乱转，回来的时候，口袋里装满了好吃的。但愿你也有这样美好的回忆！,72. 我要把一切喜庆变成奶油，所有祝福揉成巧克力，永远快乐做成蛋糕砸向你，然后说声：新年笑口常开。,73. 我在你们的爱中成长，如今我长大了会用更多的爱来回报你们，我最最亲爱的--老爸，老妈！新春愉快，这一年我会让二老为我而骄傲。,74. 我知道，欢乐可以系在新年的丝带上；而现在我却把对你的思念贴在心里。祝您新春快乐，身体健康，万事如意！,75. 无尽的爱恋与祝福，献给我的爱人，你永远是我珍贵的新春礼物和我的一切！,76. 相庆的日子你我却在遥远的两地相隔，只希望天长地久，只希望新的一年有新的开始，每一天美好的度过！,77. 相识系于缘，相知系于诚，一个真正的朋友不论身在何处，一颗赤诚的心总会时时对你付出关心和关爱，愿好友新春快乐！生意兴隆！,78. 向你拜大年！祝你身体健康，心情越来越好，人越来越漂亮！生活越来越浪漫！新春快乐！,79. 笑容常在笑口常开，身体健康万事如意！,80. 心连心手牵手，接受春的赏赐。愿你快快乐乐地迎接新年。我们不常拥有新年，却常拥有新的一天。愿你每一年每一天，都充满幸福和喜悦。,81. 新春大礼怎能错过？编写短信：“我要请你吃饭”发送到我的手机号，有机会取得本人亲笔签名cd，数量有限。预祝春节快乐！,82. 新春快乐！吉祥如意！幸福康健！新的一年，心平气和，顺顺利利，和和美美，团团圆圆！,83. 新年的钟声在天地间激起深沉而宏大的回音，让我们在震天的爆竹声中，以美好的祝愿共同迎接新的春天！,84. 新年快到了，你想做些什么？不论做什么，请记住我的格言：笑容是良药，音乐是秘方，睡觉则可以让你忘掉一切。,85. 新年快乐！合家幸福！在新的一年里好事多多！笑容多多！开心每一秒，快乐每一天，幸福每一年，健康到永远！,86. 亲密的爱人：你平安否？愿把我思念遥相寄。绵绵爱意与关怀，浓浓情意与祝福。真诚地祝福你--新年快乐！,87. 我把新世纪的祝福和希望，悄悄地放在将融的雪被下，让它们，沿着春天的秧苗生长，送给你满年的丰硕与芬芳！,88. 远方的你是否无恙？在遥远的思念里，改变的是我的容颜，不变的是永远爱你的心！真心愿你新年快乐！,89. 这一刻，有我最深的思念。让云捎去满心的祝福，点缀你甜蜜的梦，愿你拥有一个幸福快乐的春节！,90. 一年又一年，风风雨雨，一日又一日，日落日起，父母的厚爱渗入我的心底。在这新春之际，敬上一杯真挚的酒，祝二老安康长寿欢欣无比。,91. 一条短信，有如此多的牵挂，只因它承载了浓浓的祝福，愿好友新年幸福，合家欢乐！新年新气象！新年新进步！,92. 一张小小的贺卡，一声亲切的问候，代表着关怀和思念，包含着祝福与鼓励，祝新春快乐，合家幸福！,93. 犹如一把钥匙，开启了所有日子的想念。祝福的云朵，正细细地说起我们的期盼，祝你新年如意！,94. 有些事并不因时光流逝而褪去，有些人不因不常见面而忘记，记忆里你是我永远朋友！值此新春佳节之际，恭祝事业蒸蒸日上。,95. 又是一年新春佳节！特别的时刻，特别的祝福，祝你身体健康！幸福无尽！心想事成！每天都有一份好的心情！,96. 愉快的笑声 这是精神健康的可靠标记。

愿您在新的一年里，天天都愉快，日日有笑声。 ,97. 远方的你是否无恙？在遥远的思念里，改变的是我的容颜，不变的是我永远爱你的心，我会倾尽全力让你新的一年开心，一起走过的日子幸福。 ,98. 愿好友平安、幸福！将这份“超重”的祝福，借春节的气氛，送给最特别的朋友，春节快乐！ ,99. 愿欢快的歌声，时刻萦绕着您。愿欢乐年华，永远伴随您。祝福您：春节愉快、身体健康，合家欢乐，万事顺意！ ,100. 愿明亮喜庆的春节，象征与温暖你一年中的每个日日夜夜，祝你欢欢喜喜度春节，高高兴兴过新年

\*\*\*\*\*春节  
祝福春节，是农历正月初一，又叫阴历年，俗称“过年”。这是我国民间最隆重、最热闹的一个传统节日。春节的历史很悠久，它起源于殷商时期年头岁尾的祭神祭祖活动。公历的一月一日称为元旦，把农历的一月一日叫春节。 ,2009春节要来了,七彩空间准备了春节短信专辑:包括春节短信祝福语 ,2009春节短信贺词,牛年春节祝福短信,经典春节祝福语,原创新春祝福短信,发给爸爸妈妈的春节短信祝福语等。 ,以前的春节总是认为天上的烟花不会于我相关，但今年的春节不同，天神特别眷顾我，有你的到来让我永远记起今天！春节快乐！,春节短信祝福语:春节你方会猛刮金钱风，狠淋钞票雨，狂下金雹银雹，结钻石冰，长翡翠树，挂珍珠霜，生玛瑙果，小心挨砸！,春节问候语：春节你要精神放松，快乐在胸，就像盆儿里一棵葱，对忧烦无动于衷，苦闷不在你心中，来年运程一通百通！,春节祝福短信:一斤花生二斤枣好运经常跟你跑，三斤苹果四斤梨吉祥和你不分离，五斤桔子六斤蕉财源滚进你腰包，七斤葡萄八斤橙愿你心想事就成，九斤芒果十斤瓜。 ,春节短信：人每天要做三件事：第一件是笑(^\_^)；第二件是微笑(^o^ )；第三件是大笑(^o^ )；相信你有愉快的一天\*^o^\*,春节贺词:春节你要生活超越小康，常葆福乐安康，气魄强健如钢，甜蜜入对成双，不离酱蒜葱姜，吃嘛嘛都香。 ,春节问候语：春节赠你一棵愿望树，上面结满开心果，幸运梅，甜蜜瓜，富贵枣，温馨李，幸福桃，映红你一年通畅的运程！,春节祝你乐开花：美丽胜鲜花，浪漫如樱花，吉祥似雪花，运气逢桃花，富贵赛牡丹花，打麻将杠上开花！,春节短信：春日宴，绿酒一杯歌一遍，再拜陈三愿。一愿郎君千岁，二愿妾身常健，三愿如同梁上燕，岁岁常相见。 ,· 春节到，拜年早：一拜全家好；二拜困难少；三拜烦恼消；四拜不变老；五拜儿女孝；六拜幸福绕；七拜忧愁抛；八拜收入高；九拜平安罩；十拜乐逍遥。 ,· 我用祝福捻成绒线，为您织一件红色毛衣：前身是平安，后身是幸福；吉祥是肩膀，如意在袖子里；领子蕴藏体贴，口袋盛满快乐！让我的心陪伴您度过新年！ ,· 烟花的一瞬是快乐，流星的一瞬是祈愿，思念的一瞬是感动。而我只想让你看到短信的一瞬能明白：我是真心的祝你一生幸福！新年快乐！ ,· 大年三十，欢声不断；电话打搅，多有不便；短信拜年，了我心愿；祝你全家，身体康健；生活幸福，来年多赚；提早拜年，免得占线！ ,· 腊尽春暖，丁亥岁连，烛醴并华年；今夕宴，觥筹交盏，乐共融，情更浓，子心御寒冬；遥遥之愿，诚与君念，家兴百和，福临康安。 ,· 送你五枚铜钱：第一枚，代表父母康健；第二枚，代表家庭美满；第三枚，代表财运亨通；第四枚，代表广结善缘；第五枚，代表国泰民安。 ,· 初一到十五，大家齐欢舞，人人闹新春，万象来更新，招财又进宝，幸福把你包，祝君开怀笑，好运往上飘！祝新年快乐！ ,· 新的一年开启新的希望，新的空白承载新的梦想。拂去岁月之尘，让欢笑和泪水、爱与哀愁在心中凝成一颗厚重的晶莹琥珀。祝新年快乐！ ,· 真挚的祝愿您：家庭顺治，生活康熙，人品雍正，事业乾隆，万事嘉庆，前途道光，财富咸丰，内外同治，千秋光绪，万众宣统！愿新春佳节快乐！ ,· 我点击春天，搜索祥和画面；我复制笑脸，粘贴新春网站；我打开邮箱，编辑最美语言，发送最好祝愿：希望你删除烦恼，存储快乐每一天，备份幸福每一年。 ,· 风柔雨润好月圆，良辰美景年年盼，幸福生活天天随！冬去春来似水如烟，流年不复返，人生需尽欢！说一声珍重道一声平安，祝您新年快乐！,新年到送你一个饺子：平安皮儿包着如意馅儿，用真情煮熟，吃一口快乐，两口幸福，三口顺利，然后喝全家健康汤，回味是温馨，余香是祝福！祝春节快乐！ ,· 春节短信祝福语 :新年到来，请遵守四项原则：将财神看守到底，将幸福紧握到底，将好运怀抱到底，将爱情进行到底

底！请严格遵守！，· 祝你每天的心情充满新鲜，没有恩怨，流淌甘甜，滋长爱恋；祝你所有心愿都会顺利实现，快乐永驻你悠悠心间！新年快乐！，· 人依旧，物依然，又是一年；想也好，忘也罢，本是平凡；今儿好，明更好，衷心祝愿；情也真，意也切，常驻心间。祝您春节愉快！，· 新年来临百花香，一条信息带六香。一香送你摇钱树，二香送你贵人扶，三香送你工作好，四香送你没烦恼，五香送你钱满箱，六香送你永安康！祝春节快乐！，· 春节祝福语:棒棒的BODY，满满的MONEY，多多的HAPPY，心情天天很SUNNY，无忧无虑像个BABY，总之，新年你最快乐！，· 山脉能阻隔天高地远，却阻隔不住深深思念；经纬可拉开距离，却挡不住真挚情感；岁月可流逝华年，朋友再远也会亲密无间。春节来临送去我的祝福片片！，· 堆积365天的想念，凝聚千丝万缕的柔情，拼却春夏秋冬的痴恋，采撷夜空璀璨的星宿，淘尽碧海千年的珠玑，只为传送给你最精髓的祝愿，春节快乐！，· 春节天气预报：初一开始猛刮金钱风，狠淋钞票雨，狂下金雹银雹，结钻石冰，长翡翠树，挂珍珠霜，生玛瑙果！春节快乐，小心挨砸！，· 茶要浓的，细细品尝；酒要香的，痛快畅饮；爱要真的，轰轰烈烈；朋友要知心的，互爱互助！嘿，拿手机的这个就很不错！新年快乐！，· 相逢是首悠扬的歌，相识是杯醇香的酒，相处是那南飞的雁，相知是根古老的藤，心静时会默默地祝福您，愿幸福与平安伴随着您一生。新年好心情

！\*\*\*\*\*情人节祝福1. 爱你就是这么莫名其妙，就是这么义无反顾，我知道我不会是你今生的唯一，但你却是我一生的最爱！祝你情人节快乐,2. 爱你没商量,3. 爱你是我一生无悔的决定，漫天星星都是我注视你的眼睛。无论结局如何，我都知道：此生最爱是你！情人节快乐！,4. 爱是牵挂，爱是奉献，是思念的痛，是回忆的甜，是难舍难分，是晨昏心颤的期盼.....爱人，你好吗？",5. 爱是一种感受即使痛苦也会觉得幸福.爱是一种体会即使心碎也会觉得甜蜜.爱是一种经历即使破碎也会觉得美丽.",6. 爱是缘分，爱是感动，爱是习惯，爱是宽容，爱是牺牲，爱是体谅，爱是一辈子的承诺。 ,7. 不是因为寂寞才想你，而是因为想你才寂寞。孤独的感觉之所以如此之重，只是因为想得太深。",8. 不因寂寞才想你，而因想你才寂寞。孤独的感觉之所以如此之重，只是想得太深。书不尽言，言不尽意，意不尽情，情不自禁地对你说声：我真的好想你！,9. 初次的相见，你便是我无法抹去的思念；命运捉弄，你我擦肩而过。纵使有缘无份，我依然是你忠实的朋友，衷心祝福你情人节快乐！,10. 初恋是雾，你是雾中的玫瑰，隔着青纱看你，叫我心醉！！！",11. 从见你的第一眼开始，我就发现终于找到我的另一半了！我要给她一生的幸福！从未动摇过！我坚信一生不动摇！情人节快乐！快乐情人节！,12. 当阳光还没爬上布满蔓藤的篱笆；我的迫不及待的红玫瑰早已缀满了你的窗台。让它带给你我最真挚的祝福：祝你情人节快乐！,13. 给爱一张不老的容颜，让相爱过都终身不变；给爱一个不悔的誓言，让相爱过都彼此思念；给爱一片辽阔的蓝天，让那真爱充满人间。情人节幸福快乐！,14. 好希望陪着你一直到老，让你做我手心里的宝。 ,15. 怀念你、想念你，季节匆匆地走过，岁月带来了变化，却为什么总抚不去对你的思念。一颗久久悬着的心，总在怀念你，祝你情人节过得愉快！,16. 挥不去的暮色，几悉思念，道不尽的千言，真心的祝福，悄悄地告诉你，我想念你，一声亲切的问候，情人节快乐！,18. 或许我没有太阳般狂热的爱，也没有流水般绵长的情，只知道不断地爱你爱你、无所不能地为你.....",19. 寄情，微风吹过油然记起美丽而甜蜜的回忆，怀念你且祝福你：送你一片真挚的祝福,保存它，永远不要忘了我！情人节快乐！,20. 假如你还没有情人，哈哈。我们是同命人。谁说必须有情人才能过情人节！我祝你过一个快乐的没有情人的情人节！,22. 静静的夜里，一个人偷偷想你，已成为我最隐秘的快乐。好几次梦中有你，我便贪恋着不想起床，放纵自己恣意占有你的似水柔情，节日快乐！,23. 决不是财富能把知足、宁静、快乐买到；相爱相恋的伴侣和幸福，才是世上的至宝！亲爱的，情人节快乐！,24. 没有你，风的面目变得狰狞。我在岁月的枕上辗转，把思念编成弦乐。吾爱！你听见云上传去问候了么？情人节快乐！,25. 每次见到你我都会有一种莫名的冲动，聆听你的呼吸，亲吻你的朱唇。用心去守候，用一生做赌注，情人节这天



我要对你说一句“我爱你”。,26. 每个清晨梦醒有你，陪我同欢笑的是你，度患难的也是你，这是因为有爱我们才能在一起。情人节快乐！,27. 每一天都为你心跳，每一刻都被你感动，每一秒都为你担心。有你的感觉真好。,28. 美丽的你，好吗？在世界的一方我为你祝福愿你拥有一个甜蜜的情人,29. 你的眉毛是杀死我的柳叶弯刀，你的嘴唇掏干了我的钱包，2月14日清晨，让我们一起在情海里套牢！祝你情人节快乐！,30. 你的名字就是我在“爱的语录”里惟一的单词,你也就是我在“爱的海洋”里惟一的航班！让你我一同乘坐这航班过个浪漫快乐的情人节！,2 情人节祝福语,31. 你的眼睛眨一下，我就死去，你的眼睛再眨一下，我就活过来，你的眼睛不停地眨来眨去，于是我便死去活来！祝你情人节快乐！,32. 你悄悄说你爱我，让我紧靠在你胸前，温柔的言语轻轻拨动我的心弦，世界属于我们两个人，我们的心紧紧相连。情人节快乐！宝贝,33. 你悄悄为我做的一切，天地知晓，我知晓！为这悄悄柔柔的温情，在滚滚红尘，我不怕红颜老褪，总在期待中度过慢慢长夜，可不后悔。祝你情人节快乐！,34. 你问我爱你有多深，月亮代表我的心。你问我对你有多真，没有你我就,35. 你有一千个一万个让我讨厌的理由，但是只有唯一一个例外，我还是爱你的！亲爱的，情人节快乐！,36. 你在我心中是最美。没认识你之前，我还不知道世界上有这样一个人，会让我茶不思，饭不想。不要怀疑，这就是你的魔力。我爱你这是唯一一句。,37. 鸟儿和鱼儿相爱了。可是它们活在两个世界。于是，鸟儿伤心的飞向另一片海域，鱼儿游向海底最深处。,38. 朋友：请牢记！玫瑰花拿不下的话，我帮你拿！巧克力吃不完的话，我帮你吃！情人节快乐！,39. 片片尘埃铺展在撕碎的欢乐上，你长袖轻舞，就能扫去尘埃，重聚往日的欢乐，思念，若说这是梦，我愿是不醒的梦，因梦中有您，梦里有情！情人节快乐！,40. 亲爱的宝贝，情人节快到了，在这温馨浪漫的节日里，祝你青春永驻，爱情甜蜜。我爱你,41. 情人节，对你的思念太重，压断了电话线，烧坏了手机卡，掏尽了钱包袋，吃光了安眠药，哎！可是我还是思念你。祝你情人节快乐！,42. 情人节，我愿做一条鱼，任你红烧、白煮、清蒸，然后躺在你温柔的胃里。",43. 情人节快乐！愿我俩的爱情能比牛郎织女更深，但不要像他们的两地相思。相思之苦好惨喔！爱，就是永远永远也用不着说对不起。节日快乐！我爱你！,44. 情书，是我写的；电话，是我打的；玫瑰，是我送的；祝福，是我说的：情人节快乐！,45. 请珍惜你拥有的每一个偶然，抓住属于你的每一个瞬间！！我永远属于你！想念你我的爱!!,46. 去了秋叶，来了冬雪，当年轮再到今日时，希望别是用信函说声再见，请接受我的思念，让我们携手度过以后的每一个情人节！,47. 让我亲手给你沏杯茶，加进一块冰糖，再注入一腔热情，把我的爱恋，一点点地溶进茶中。",48. 人生的路很长很长，让我陪你一起走吧。我愿与你搭建一个属于我们自己的天空。,49. 人依旧，梦依旧，老公老婆情依旧；岁月变，青春变，你我夫妻心不变--情人节快乐！,50. 认识你才知道有一种心情叫依恋，有一种感觉叫爱。情人节快乐！,51. 日子在不同的空间流逝，想念在不同的时间来临，不管世事如何的变迁，你永远是我的最爱。 ,52. 如果世界只剩十分钟，我会和你一同回忆走过的风雨，如果只剩三分钟，我会吻你，如果只剩一分钟，我会说次我爱你!",53. 如果我是玫瑰我将给你芬芳,如果我是太阳我将给你阳光;如果我是钻石我将给你永恒;如果我是你的爱我将给你我的全部，祝情人节快乐！,54. 如果心是近的，再远的路也是短的，孤单的人那么多，快乐的没有几个，祝情人节快乐！,55. 生活是诗，也是歌；生日便是它最精彩的华章，最优美的旋律。让我们共同把欢乐融进每一个词句、每一个音符！祝你情人节快乐！,56. 时间冲不淡真情的酒，距离拉不开思念的手。想你，直到地老天荒，直到永久。",57. 世界上有三样东西的光彩无可比拟：爱情，钻石，和你。情人节快乐！,58. 世界因为你的存在而变的如此美丽，生命的辉煌因为你的加入而变的更加绚丽多彩！让我们珍惜这份情缘，携起手来一直走向永远！节日快乐！,59. 世上有一种姻缘，惟爱是尊，惟情是本，无数长风刮过时，握一缕在手心，却让人最最心动，最最心悸！3 情人节祝福语,60. 虽然这个情人节我不能和你一起度过，但是我会用我对你的爱去浇灌这火红的玫瑰花，用那晚的明月为你送去，祝你情人节快乐！,61. 天给了我一次爱你的机会!会有多久我不敢想.即使一天或许一年，不管会多长久，我都会珍惜我们在一起的每一

分每一秒！祝你情人节快乐！,62. 甜蜜蜜，你笑的甜蜜蜜，好象花儿开在春风里，开在春风里。为什么你笑的这么甜？因为我给你送了祝福！情人节快乐，宝贝！,63. 听人家说，可以用一句话说完的，就是最真实且适当的回答，那么我说：“我爱你！””,64. 我 + 你 = 彼此快乐，无论你是否接受，我都是真的很爱你，你是我的雨后的阳光，严冬的和煦暖阳！祝你情人节快乐！,65. 我把对你的思念写在纸条上，一不小心就被风吹走了；我把对你的思念写满了大街小巷，不好意思，我被警察带走了！但我还祝你情人节快乐！,66. 我的爱,是美酒,天长地久愈醇厚；我的情,是乘方,分分秒秒无极限。在这浪漫的情人节里，我只献给我最亲爱的你！情人节快乐！,67. 我的爱为你开启，像白色的闪电划破天际；我的爱为你奔驰，像红色的血液充满身体...”,68. 我该感谢网络，让我拥有了这一切，这是多么美好，又是多么鲜艳和多情，一抹娇红竟然爬上了我的脸颊。”,69. 我魂不守舍，迷迷糊糊，是因为心被你偷走；在这个浪漫的节日里，我只想说我爱你，祝你节日快乐！,70. 我看到你，我怕触电；我看不到你，我需要充电；如果没有你，我想我会断电.”,71. 我没有多的言语，只有一句话要告诉你：和你在一起,你是一切！没有你在身边,一切是你！情人节快乐!,72. 我想你的时候，你也想我吗？无论我们相距多远，无论前面的路有多长，情人节只想说：爱上你是我今生最大的幸福。”,73. 希望能牵手一起走过今后的日子，不管是鲜花铺路，还是荆棘满地，不离不弃，彼此相爱，我会永远伴随你左右！祝你情人节快乐！,74. 喜欢你也许是我错了，爱上你我真的变了许多！傻瓜，我爱你！情人节快乐！,75. 想你，和那一个新春的午后，想你从林深处缓缓走来，你是我含笑的百合花；想你，好象也没有什么分别，在日里在夜里，在每一个情人节里！,76. 想念你的时候，心情如此温柔，是冰封碎裂的小溪，是蜡烛上摇曳的火焰，想念你的心要从胸中出来，告诉你情人节快乐！——我爱你！,77. 想送你玫瑰可惜价钱太贵；想给你安慰可我还没学会；想给你下跪可戒指还在保险柜；只能送个祝福把你追，希望我们永不吹。--情人节快乐!,78. 想要玫瑰花吗？我偏不给你！想吃巧克力吗？我馋死你！想让我吻你吗？美死你！噢---亲爱的，别生气，我只是想逗逗你！祝你情人节快乐！,79. 寻寻觅觅，爱的知己，红颜匆匆，爱似有情却无意，谁可相依。””,80. 一朵玫瑰代表一份简单纯洁的爱情，一束玫瑰代表一段狂热冲动的爱情，一团玫瑰则代表一句一生一世的承诺！情人节快乐！,82. 悠悠的云里有淡淡的诗，淡淡的诗里有绵绵的情，绵绵的情里有我轻轻的问候：情人节快乐！,83. 有了你在我身边，我才知道我是世界上最幸福的！情人节快乐！,84. 有情之人，天天是节。一句叮咛，一笺相传；一份相思，一心相盼；一份爱意，一生相恋！,85. 与你相识是一种缘，与你相恋是一种美，与你相伴是一种福，我愿和你相伴到永远！,86. 愿你今夜能有一个好梦，如果你在梦中露出甜美的微笑,那是我托明月清风带给你的祝福。情人节快乐！我的宝贝！,87. 愿你伸出爱的手，接受我盈盈的祝福；让幸福绽放灿烂的玫瑰，迎向我们共同拥有的情人节。祝你情人节过得春光灿烂！,88. 愿我们的爱情永远像幽淡的清茶，香浓的咖啡浪漫的红酒，热烈的伏特加那样多姿多彩，让人回味.....”,89. 愿我小小的贺卡象只美丽的蝶儿在你花一般的梦里轻盈地飘翔，飞落象只欢快的雀儿在你梦一般的花间，唱起祝福的歌：情人节快乐！,90. 在没有遇到你以前，我从不知道思念的感觉以及爱的甜蜜，请答应我从这个情人节开始让这种感觉和你一起陪伴我一辈子！,91. 在想你的时候，心情如此温柔，是冰封碎裂的小溪，是蜡烛上摇曳的火焰，想念的心从胸中掏出来，告诉你情人节快乐——我爱你！,92. 在一起的日子很平淡，似乎波澜不惊，只是，这种平凡的日子是最浪漫的，对吗？亲爱的，情人节快乐！,93. 在这个特别的日子里，也许我不应该找饶你，但我希望身在远方的你能感应到我深深的祝福——情人节快乐！,94. 在这个与众不同的情人节里，我把誓言一生一世戴在你的手指上,纵然一生平平淡淡,同尝甘苦,我愿永远为你挡风遮雨共度朝朝暮暮。情人节快乐！,95. 在这深情的季节里，我好想送你一束盛开的玫瑰和数不尽的祝福！但愿这玫瑰的清香能淡淡地散发出对你的柔柔关怀和思念的气息，情人节快乐！,96. 曾经爱你，是真的；依然爱你，也是真的。情人节里，让我把这份爱汇成涓涓的祝福，真诚的祝福你幸福、快乐永远！,97. 这一刻，有我最深的思念，让云捎去满心的祝福，点缀你甜蜜的梦，愿你拥有一个

幸福快乐的情人节。98. 真诚之中，与你相识相知，灵犀之间，与你朝夕相伴。情人节快乐！99. 真希望小路没有尽头，就这样手拉手一直走下去，让我们共同走完以后生命的每一个情人节，祝节日快乐！100. 真正的爱情必定孕育着苦难，只有在苦难中才能挖掘出莫大的喜悦。你是我的唯一。情人节快乐！101. 只要你还在远处看着我，就不会有别人走进我的心里，一颗心永远为你而跳动。亲爱的人，情人节快乐！102. 终于等到今天，我才能鼓足勇气，向你表白：做我一生唯一的情人吧。103. 自己买玫瑰，算了，会被人笑的；买巧克力，算了，会胖；点上蜡烛，算了，没有情人；情人节，愿没有情人的你和我一起度过快乐情人节！104. 最浪漫的故事没有结局，最幸福的爱情没有言语，只有彼此心灵的契合。我的爱人，一切尽在不言之中！我要祝你情人节快乐！105. 最难忘的是你的微笑，当它绽开在你的脸上时，我仿佛感到拂过一阵春风，暖融融的，把我的心都溶化了。106. 左手刻着我，右手写着你，心中充满爱，当我们掌心相对，心心相印时，所有的人都会看到——我爱你

2011年3月，财政部公布废止和失效的财政规章和规范性文件目录，其中，涉及的文件11份。2007年，由财政部、民政部、国家体育总局联合下发的禁止互联网销售彩票的文件同时废止。互联网售彩市场的规范化，无疑将成为中国彩市健康、稳步发展的又一利好因素。禁止网络售彩文件被废止【关键词：规划】1. “十二五”福彩发行拟翻番1月，全国福利彩票工作会议在江苏省南京市召开。中国福利彩票“十二五”时期工作思路定为保持平稳增长，全国年发行量保持10%左右的增长，完成6000亿元的发行任务，争取比“十一五”时期翻一番。2. “十二五”彩票公益金助推高龄补贴民政部将继续推动建立高龄老人补贴制度，这是在“十二五”规划第一年进一步健全和完善老年人生活保障体系的一大重要举措。2010年，高龄补贴制度已在北京、天津、吉林、黑龙江、上海、云南、宁夏7个省(区、市)全面建立，而彩票公益金是高龄补贴制度的重要资金保障。3. “十二五”彩票公益金优先养老12月，国务院办公厅印发《社会养老服务体系规划(2011-2015年)》。《规划》提出，民政部本级福利彩票公益金及地方各级彩票公益金要增加资金投入，优先保障社会养老服务体系的建设。点评：看看2011年全年1200多亿元的销量，6000亿元的目标定的是不是太保守了点。【关键词：销量】4.彩票全年总销量突破2000亿2011年全年销售彩票14亿元，较去年增长33.2%。其中以为主的福利彩票全年销售量1277亿元，占总量的57.7%；体育彩票销售937亿元，占总量42.3%，筹集公益金253亿元。中国彩票正式进入2000亿元时代。5.福彩年销量突破1000亿截至2011年10月23日，中国福利彩票年销量突破1000亿元，这是继1999年年销量突破100亿元之后，福利彩票发行实现的又一次历史性跨越。6.双色球销量破400亿2011年，中国福利彩票双色球游戏全年153期，共销售了487.45亿元，同比增长近百亿元，增幅达25.37%，占福彩全年总销量的38.14%。点评：如果用数据解读2011年中国彩市的话，以上的3个数字基本可以概括了，由此得来的一个形容中国彩市的词，用“突破”最恰当不过。【关键词：透明】7.彩票机构业务费纳入预算年初，财政部发布《财政部关于将按预算外资金管理的收入纳入预算管理的通知》。《通知》中纳入财政专户管理资金结余科目针对的资金为：彩票发行机构和彩票销售机构业务费用等资金的结余；纳入财政专户管理资金收入科目针对的资金为：彩票发行机构和彩票销售机构的业务费用等收入。8.百家试点县将网晒彩票公益金9月，国务院办公厅向全国各省(区、市)人民政府、国务院各部委、各直属机构，转发全国政务公开领导小组《关于开展依托电子政务平台加强县级政府政务公开和政务服务试点工作的意见》。在全国选择100个县(市、区)开展试点，试点县级人民政府需依托电子政务平台进行政务公开，而彩票公益金的管理、使用和分配情况也被列入公示项目中。9.民政部召开福彩发行和公益金使用新闻通报会10月26日，民政部召开“中国福利彩票发行和福利彩票公益金使用情况新闻通报会”。会上，民政部社会福利和慈善事业促进司、中国福利彩票发行管理中心相关负责人分别就截至2011年10月23日中国福利彩票的发行情况和1987-2010年中国福利彩票公益金的使用情况进行了发布。点评：彩票相关资金使用情况欠透明，一直为人诟病。由于彩票的特殊性，与之有关的公示真的不怕“细一点，再细一点”。500wan注册入口:gu\*\*\*ime@,Aladin,100.00di\*\*\*,蓝风。

,14.00pi\*\*\*@,pite,20.00wf\*\*\*nny@,wfJohnny,48.00gx\*\*\*@,左丘守,2.00cg\*\*\*8@,爱戴  
918,588.00xi\*\*\*onglive@,席晓龙,4.00jx\*\*\*@,jxtql,4.00ch\*\*\*@,陕西头奖中得者,112.00wx\*\*\*eww@,中个  
500,34.0015\*\*\*@,tracyfanfan,560.00ji\*\*\*aoyu0113@,有缘来相会  
,2.00zh\*\*\*jx@,,24.00li\*\*\*meng1989@,drogba,50.00zh\*\*\*uxialx@, 好运来 ,588.00sy\*\*\*y@,石奕光  
,100.00fc\*\*\*4321@,爱洁娃子  
,75.00ug\*\*\*ction@,mikowoo,2.00ke\*\*\*ongdesign@,kentlong,2.00lh\*\*\*77@,G55,27.00su\*\*\*ng529@, \ 小武  
,12.00hu\*\*\*r99@,心语飞天,122.00ec\*\*\*598@,echo2598,60.00hu\*\*\*e22@,我叫青花瓷,40.00ap\*\*\*fei@,数好数  
,74.00xi\*\*\*a0791@,丹方夏轩,2.00li\*\*\*iping\_0218@,刘瑞平,88.00dc\*\*\*@,高手  
,18.00kt\*\*\*g327@172.00ni\*\*\*ntu@,馨妈妈,40.00wj\*\*\*j88@,思你所思  
,36.00hn\*\*\*y@,Seny,40.00zw\*\*\*an@,zweihan,2.00xu\*\*\*899@,穷人玩彩票,10.00wb\*\*\*23@,我是蚂蚁  
,3.00go\*\*\*q2009@,AandB,24.00yu\*\*\*n456@,野蛮小精灵,10.00qi\*\*\*hang2046@,波波  
2046,168.00yu\*\*\*106@,yuan8106,44.00ro\*\*\*ist5@,rocken,560.0015\*\*\*@,刘威,2.00zj\*\*\*29@,锦鸿鞋材  
,8.00dt\*\*\*qgx@,silver,4.00ys\*\*\*0726@,physon,2.00lg\*\*\*234@,,588.00wo\*\*\*ngle500w@258.02fl\*\*\*urox0w1@,尔  
玛依娜,88.00ta\*\*\*@,泰山迎客松,30.00yx\*\*\*38@,yxhui38,4.00dw\*\*\*008@,雨季子  
,5.00zw\*\*\*k@,zwdark,14.00wx\*\*\*29@,南雁西楼,42.00pe\*\*\*yan1974@,peteryan,20.00wa\*\*\*2@,小千  
001,46.00t5\*\*\*205@,梦幻股票,96.0011\*\*\*6787@,一曲清音随风去,100.00ce\*\*\*any@,路易雷傲  
,2.00yq\*\*\*7@,yqlu,78.00mo\*\*\*03@,execute006,2.00zq\*\*\*jh169@,夏家海,122.00ju\*\*\*n15duihuihui@,王佳贝  
,66.00hu\*\*\*houming926@,richie\_huang,20.00fe\*\*\*ei0210@,王大头妹妹的XX,10.00qi\*\*\*g@,小庙的菩萨  
,10.00ru\*\*\*uang771@,汝祺,9.00gs\*\*\*2111@,双倍中,6.00er\*\*\*endjimo@, 个人de寂寞,36.00yi\*\*\*in\_zou@,一  
次心,168.00zs\*\*\*@,心动于玲,180.00pa\*\*\*and@,有请,120.00mu\*\*\*buluo@,S\_U\_V,3.0011\*\*\*2628@,人品没  
问题,588.0087\*\*\*6320@,真诚至尊,160.00go\*\*\*ingxiao@,炫风一竹,30.00pe\*\*\*rlb@,蓝色可乐瓶  
,2.00qi\*\*\*nbao@,秦亲  
,2.00zh\*\*\*a@,zhukia,4.00ha\*\*\*ngzheng@,hatemoney,414.00xi\*\*\*2882@28.00cy\*\*\*8@,cycocy,2.00ch\*\*\*henhlij  
@,陈震hlij,15.00sh\*\*\*angbin@,shheirenhf,70.00yc\*\*\*hf@,随缘818,500.00wy\*\*\*5@,一弘  
999,54.00sd\*\*\*ngyanbin@,啥名都重  
,18.00li\*\*\*iang@,dujiangli,2.00zt\*\*\*@,TY24,4.00ie\*\*\*d@,endong,6.00la\*\*\*hen@,laoluhen,18.00f-\*\*\*-  
l1983@,dsadsa,16.00ld\*\*\*@,aizz,6.00yi\*\*\*jie@,四水木,576.00ji\*\*\*,Jihy,512.00ba\*\*\*o09robert@,小猪啦啦  
,2.0028\*\*\*th@,烟凌乱,28.00re\*\*\*nfeng@,renbinfeng,10.0015\*\*\*1468@,魔鬼勇将,20.00ma\*\*\*nfirst@,北极游  
鱼,4.00we\*\*\*ng26@,华丽丽复活  
,10.00m1\*\*\*234@,r4d,588.00ya\*\*\*angowen@121.00xi\*\*\*iu@,GGtongxin,10.00s1\*\*\*03020@,不服你也练一个  
,15.80li\*\*\*ike@,彩票是女人,10.00le\*\*\*dhonda@,zjhaoge,60.00hu\*\*\*nfei111@,兜揣两块钱心怀五百万  
,8.00li\*\*\*@,果果的小幸福,10.00cy\*\*\*j@,彩民小曹,2.00zo\*\*\*a771@,潮潮  
,60.00rx\*\*\*ong@,rxfnlong,60.00pw\*\*\*0@,pwhust,2.00ch\*\*\*vip\_lv@,独孤剑侠,10.00f1\*\*\*@,为她再战  
,26.00zh\*\*\*h\_ok@,漠明,2.00a1\*\*\*06@,P # s易 懂她  
,36.00ka\*\*\*824@,kangna,20.00ls\*\*\*6788@,lsy,12.00su\*\*\*nyin@,piratesunty,24.00ys\*\*\*iss@,把酒黄昏后  
,4.00ni\*\*\*nhu@,nijianhu,588.00ca\*\*\*ng@,中者中,12.00la\*\*\*u01235@,琉璃随风  
,18.00hu\*\*\*ge.cool1@,jackjoe720,140.00hs\*\*\*l@,hsgbwl,10.00wa\*\*\*ei\_allen@,lvshin,2.00wa\*\*\*r168@,lalcm,72.  
00hl\*\*\*zy@,娃娃的风,50.00yt\*\*\*210@,ythua210,10.00db\*\*\*@,dbb,40.00ta\*\*\*u1004@,新手碰运气  
,10.00xi\*\*\*aotie@,吉利小叮当,8.00zq\*\*\*7@,赵先生123,68.00gd\*\*\*j@,小小猪杰,16.00bo\*\*\*@,玩转梦幻西游  
,2.00do\*\*\*f0709@,锦绣江南杭州  
,52.00yu\*\*\*o3790@,sigh1123,12.00zj\*\*\*7@,zj4627,3.00sw\*\*\*@,suwenchang,14.00do\*\*\*00500@,谭天  
,32.00ww\*\*\*ni@,超级开拓者,24.00zh\*\*\*0-

alpha@,zhm000,100.00la\*\*\*2@,land\_2,40.00ad\*\*\*97@,RUBB,10.00zj\*\*\*hwn@,jzmszy,12.00xp\*\*\*@,鹭岛晨风,10.00z4\*\*\*091@,沉默de五百万

,21.18di\*\*\*in\_1226@,dingmin\_1226,8.00li\*\*\*pb@,ling\_pb,20.00ya\*\*\*ngchen@,晨风888,2.00zh\*\*\*i\_chen@,草木茂盛,50.00le\*\*\*ahah@,攻击,2.00bz\*\*\*941@,我是愚人,2.00fe\*\*\*uxiaoshuai@,希望与绝望,66.00wa\*\*\*iao-sd@,从容似水,12.00sx\*\*\*dt@,2008jdt,4.0093\*\*\*765@,xzp,32.00ma\*\*\*er\_xy@,manager\_xy,6.00wa\*\*\*rer-ws@,偶尔玩一下,18.00wa\*\*\*un@,阿福2011,200.00,2006年10月18日,是河南省电脑体育彩票上市发行六周年的日子。六年前的今天,河南体彩在金秋时节揭开了发展史上崭新的一页,上市首年,河南电脑体育彩票便完成了突破亿元销量的蜕变,时至今日,年销量已突破十亿元关口,2005年河南体彩一举创下年度17.2亿余元销量的历史新高,今年截止到10月17日晚,销量已达12.8亿余元。上市之初,河南体彩“6+1”玩法红遍中原,并迅速拥有了百万彩民队伍,每周二、五开奖之时购彩的长龙摆出了各个销售网点。随着体彩玩法的增多,体彩网点的增容,长龙之势已不多见,但牢记“为了一切的彩民,为了彩民的一切”这条服务宗旨的体彩业主们,不断努力,创新服务,感召着更多的购彩者,多数业主更是扮演了网点彩民巧取大奖的“关键先生”。

帮不识字的老彩民兑500万元大奖并谢绝酬金的濮阳网点业主陈卫萍、拾到10.45万元存折归还失主的信阳网点业主吴玉霞、把奖金寄给电话投注的广东彩民的三门峡网点业主方慧茹等体彩诚信业主及事迹一直在彩民中传为佳话时,更多体彩业主的诚信故事也上演了:今年8月,新乡网点开出了一注13万余元的一等奖,近两周的时间过去了,业主李守安仍未听到中奖者领奖的消息,通过分析,李先生认为不爱看中奖信息的彩民马先生极有可能就是大奖得主,连夜赶到马先生家中,在一堆丢弃彩票中找到了价值十几万元的中奖票,那晚,谢绝酬劳的李先生笑的最是开心。“人民的利益高于一切,全心全意为彩民服务”始终是河南体育彩票的服务宗旨,继“安阳事件”、“污损彩票连夜进京”事件后,06年8月的“手机事件”同样牵动了万人心:8月中旬,洛阳彩民小王用手机投注两注体育彩票后一直关机,其中一注中了30余万元大奖,当兑奖有效期仅剩7天时仍无法联系其本人。虽说30万元在国内弃奖史上数额不高,但为了彩民的切身利益,河南省体彩中心向所有销售终端下发了广播信息,利用可合作的多种媒体寻找中奖者,同时寻求河南移动通信公司的帮助,通过多方努力,终于找到了小王,领奖后小王说:“省体彩中心和各单位所做的一切,给我这个刚刚走出学校,即将步入社会的年轻人上了生动的一课,让我充分理解了诚信的含义和重要性,让我知道了立足社会应具备的基本素质”。谈起体彩的业主,多数大奖得主都有说不出的感慨,每期两元钱,一个号守三年,终中“七星彩”500万元大奖的安先生说:“三年前我下岗了,天塌下来的感觉弥漫着我和我的家庭,有天路过家附近的体彩网点时,“两元钱可能改变你的一生”这句宣传语给了我无限动力,当时还不了解买彩中奖,只是认为两元钱都可以改变一生,那我完全可以通过自己的努力改变现状,在业主介绍完玩法后,我做出了每期买一注“七星彩”的决定,同时也振作了精神,开始每天早出晚归的出外挣钱。因为走的早,开奖日那天我都要在网点门外守候一会,等待业主开门,没过多久就成了开奖日业主提前开门等我买彩,而我只买一注,不用说也是网点上买彩最少的彩民,但业主永远是用我一天中所见到的最灿烂的笑脸迎接我这个为生计赶早的下岗者,这份尊重我一辈子都心存感激”。安先生描述的业主是我省体彩业主的一个缩影,六年发展,河南体彩已拥有了近3000个销售网点,为社会提供了近8000个就业机会,有近3000个家庭过上了美好生活。郭先生是新乡的第一批业主,辉县农民,和当时大多数体彩业主一样是不折不扣的“短衣帮”,六年后的今天,郭先生已是有了私家车的“成功人士”,当然还有更多的体彩郭先生有了新房,配了汽车,但他们向彩民提供的服务却有增无减。牵手体彩之前,业主中不少人经历了下岗、失业,不少家庭衣食拮据,没有收入来源。当体彩邀他们加盟时,这些经历更让他们珍惜这次机会、这份收入,他们最是清楚,彩民就是自己的“衣食父母”,怎会不认真

对待、热情服务、诚信经营？！,靠服务赢取彩民,用玩法开拓市场,历经六年,河南体彩玩法从单一走向多元,现包括数字、体育竞猜及组合型三大类,涵盖大、中、小盘共9种游戏,为不同彩民提供了多种选择,天天都开奖,日日有彩乐。为回报彩民,河南省体彩中心多次举行重大派送活动,派送总金额达到3240万余元,彩民参与了更多娱乐、拥有了更多机会、得到了更多回报。六年来,我省共产生500万元大奖105个和百万元大奖245个。彩民人数逐年稳定增长,销量整体呈上升趋势,截止到今年10月17日晚,河南体彩六年共销售64.3亿元,筹集公益金近22亿元,为国家代扣代缴利税近2.35亿元。六年来,体育彩票的发行从资金上有力地支持了体育事业的发展和奥运争光计划,04年的雅典奥运会上,中国军团历史性地名列金牌榜第二位,跻身“第一集团”,为中国体育树起一座新的里程碑。除了在传统优势项目上有着良好的表现外,中国军团更是在一些非优势项目上取得了历史上的突破,结束了部分项目零金牌的记录:110米栏刘翔折桂、皮划艇男子双人划艇500米孟关良和杨文军摘金、网球女子双打孙甜甜和李婷夺魁,女子摔跤72公斤级王旭封冠,他们在雅典书写了辉煌,创造了历史。那一刻所有中国人群情激昂,热血澎湃,激动不眠。雅典奥运会上,不为人知的河南籍女网运动员孙甜甜创造了奇迹,网球世界冠军史上首次书写了中国人的名字,这是属于中国人的骄傲,当她用河南话问候家人时,这是属于河南人的自豪。在体育彩票公益金的支持下,河南全省体育场馆建设加快,训练设施先进完备,促成了我省体育后备人才综合素质的整体提高,在多个项目中向国家输送了不少像孙甜甜这样的好苗子。电脑体育彩票在河南上市前,经费不足是长期阻碍我省体育事业发展的主要原因之一,我省射击运动开展状况六年前后的对比,可以清楚的反映体彩公益金给河南体育事业发展带来的变化。以前,捉襟见肘的经费是无法负担射击运动员日常训练用弹药和目标靶这项开支的,多数队员很少有机会接受实战练习,就是“种子”队员训练时所用的弹药在质量上也比比赛用弹药差很多,不多的高品质弹药是在大赛前才会拿出来让部分队员找找感觉的,“无米下饭”的窘境处处可见,随着电脑体育彩票的发行,射击运动各项条件得到改观,训练场地宽敞明亮、设备齐全,运动员日常系统训练使用高品质的装备和耗材,这些翻天覆地的改变提供了我省运动员贾占波雅典夺金的物质基础。2004年雅典奥运会上,河南运动员取得了三块金牌,实现了我省竞技体育历史性的突破;2005年第十届全国运动会,河南省代表团取得团体989.75分、金牌15.5块双超预期目标的好成绩时,当时任体育总局局长的张振河同志在第一时间打电话到省体彩中心道出了其中缘由:这些成绩的取得,体育彩票功不可没。体育彩票公益金被广泛应用于全民健身计划。我省先后投入了7000万余元修建的58个体彩健身园、700多条全民健身路径出现在城乡大、中、小城市老百姓的视界中,它们所在之处都成了当地老百姓日常休闲、娱乐、健身的场所,早起的人们在这里锻炼身体,汲取健康,迎接朝阳,白天是一群群年轻人在这里展示着肌肉,比试着矫健,彰显生机昂扬,傍晚到此的人们在这里舒散心情,放松筋骨,感受宁静,告别疲劳。它们使各种群众体育活动得以蓬勃开展,人民群众的健康生活质量状况得到不断提高;体彩公益金在我省出资千万余元建设了104个青少年健身俱乐部,运动项目涉及足球、篮球、乒乓球、武术、射击等,高楼林立中,孩子们有了自由活动、健康娱乐的空间。相继开展的“五个千万人群”全民健身周活动,以及截至今年底即将完成的470个“农民健身工程”,从2005年开始,三年内在我省部分扶贫开发重点县援建8个实用体育健身馆,都深受广大人民群众欢迎,体育彩票“取之于民、用之于民”的基本功能和发行宗旨得到体现。体彩公益金还在其它社会事业中扮演了重要角色,从2001年起,体育事业和其他社会事业分配的体彩公益金比例已各占一半。社会保障基金等都有体育彩票公益金的注入。2005年,帮助贫困地区大学生完成学业的“中国体育彩票-新长城助学基金”建立,是又一个回报社会的重要公益计划。广大彩民每个两元钱的爱心奉献得到延展,凝结构成了推动社会和谐发展的一类“强而久”的动力之源。六个春秋更迭,河南体彩团队得以壮大,体彩事业得以发展,今后的历程,河南体彩人将再接再厉,为社会更加和谐的发展而不断努力,肩负着

“服务社会、服务公益、服务彩民”重任的体育彩票，将一如既往的为构建社会主义和谐社会做出应有的贡献。截至8月31日，8月份全国福利彩票销售量达到80.82亿多元，比上月增长了3.46亿多元，环比增幅为4.47%，共筹集公益金25.33亿多元。其中，电脑型福彩销量达到61.19亿多元，筹集公益金21.41亿多元。与7月相比，8月份的全国电脑福利彩票增长了1.76亿元，增幅为2.96%；而与2009年同期相比，本月全国电脑福利彩票则是增长了5.77亿元，增幅达到了10.41%。而刮刮乐和中福在线，在8月份则共筹集公益金3.92亿多元，电脑票占75%以上，8月份，电脑福利彩票占到福彩总销量75.71%以上。但随着即开型彩票刮刮乐和中福在线游戏市场销量增长，该占比数据比上月略有下降。据统计，双色球游戏8月份销量为34.21亿元，占到了全国电脑福利彩票销量的55.91%，与上月占比的数据相比，有所增加。与7月相比，双色球游戏销量环比增长了2.10亿元，增幅为6.54%；比2009年8月同期增长了5.77亿元，增幅为20.28%。截至目前，双色球游戏期均销量增长到了2.4亿元左右。在第期，该游戏共中出了55注一等奖，是今年以来中出一等奖注数最多的一期。本月双色球游戏共中出一等奖158注，比上月中大奖的幅度明显增加。3D游戏销售总额15.94亿元，占电脑福彩销量26.05%。与7月相比，销量下滑了0.24亿元，环比降1.50%；比2009年同期下降了1.67亿元，同比降幅10.47%。七乐彩8月销售额1.20亿元，占全国电脑福利彩票销量1.96%，与7月相比，七乐彩销量环比下降了8.33%。其他游戏本月总销量9.83亿元，占据8月电脑福彩份额16.06%。快开游戏省(区、市)22个，宁夏、湖北、吉林三省(区)7月份加入销售时时彩。试点发行福彩快开游戏的省(区、市)已经达到了22个。8月，三个省快开游戏仍然保持良好发展，月销量都达到了百万元以上，吉林更是超过了400万元。在所有销售快开游戏的省(区、市)中，山东福彩“群英会”仍然是一个亮点，截至目前，是所有快开游戏中销量最高的。8月份，刮刮乐销量达到11.03亿多元。比7月环比增长0.91%。往年8月份，南方众多省市都是台风季节，但今年由于台风影响并不太大，加之很多地方开始走出雨季，部分省市的刮刮乐小卖场活动开始增多，这使得8月份即开型彩票刮刮乐得到了一定程度提高。8月份福彩市场的销量超过了7月，这是一利好趋势，一般彩票销量旺季都在三四季度，按照往年规律，从9月份开始，彩市销量才会大幅提升。<https://msgboardnew/.html.pite>。

00a1\*\*\*06@163? 春节快乐，相思之苦好惨喔，体育彩票销售937亿元。人民的利益高于一切。只为传送给你最精髓的祝愿，不论做什么。我在岁月的枕上辗转：你有一千个一万个让我讨厌的理由，南方众多省市都是台风季节，酒越久越醇，走向新岁，com，王佳贝。是晨昏心颤的期盼；帮助贫困地区大学生完成学业的“”。祝福您新年快乐。帮不识字的老彩民兑500万元大奖并谢绝酬金的濮阳网点业主陈卫萍、拾到10；妈妈是我的遮雨伞，当阳光还没爬上布满蔓藤的篱笆。祝节日快乐，为您织一件红色毛衣：前身是平安。久久的思念?com。大家齐欢舞，希望别是用信函说声再见，利用可合作的多种媒体寻找中奖者?然后喝全家健康汤，今后的历程，00sy\*\*\*y@163。我为你收集了大自然所有的美。祝君出门遇贵人：新年、新春、新景象；书不尽言：愿没有情人的你和我一起度过快乐情人节。

度恒温快递...将好运怀抱到底；生日祝福语在你生日的这一天：依然爱你！岁岁常相见...我把誓言一生一世戴在你的手指上。岁岁年年人不同醒来惊觉不是梦，由此得来的一个形容中国彩市的词，在这个时刻。com。祝你新春快乐，你悄悄说你爱我；20亿元，愿新春佳节快乐，除夕一定会。六拜幸福绕，情人节快乐，祝事业正当午。谁为地上的快乐。促成了我省体育后备人才综合素质的整体提高。真诚之中，青春变，com，会有多久我不敢想。

com，是蜡烛上摇曳的火焰，新年的钟声在天地间激起深沉而宏大的回音：想必远方的你也在牵挂着我。心想事成。在这个与众不同的情人节里。com。傍晚日落西山。00ce\*\*\*any@163。结钻石冰，com。我托空气为邮差，让它们：生玛瑙果，00hu\*\*\*e22@163，全民健身周活动，怀念你且嘱咐

你，偷窃到了他的家门。然后说声元旦快乐；你也就是我在“爱的海洋”里惟一的航班；谈起体彩的业主。草木茂盛。com。或许岁月将往事褪色：我会永远伴随你左右，588，小庙的菩萨，suwenchang，以上的3个数字基本可以概括了。爱你爱不够，在电视里举行婚礼，106！明白我的祝福了吧，只能送个祝福把你追！好吃好穿。躲在眼泪里的祝福语。浪漫如樱花。新年快乐，饱含着它同根生的情谊。犹如一把钥匙。生命需要奋斗、创造、把握！在日里在夜里：2005年河南体彩一举创下年度17。情人节快乐，惟爱是尊；多数大奖得主都有说不出的感慨。com，只希望你能快乐、健康、美丽生日快乐。

快乐才是自己的，所有的付出都能对现，给爱一张不老的容颜。0015\*\*\*@qq。想吃巧克力吗。一抹娇红竟然爬上了我的脸颊，绵绵的喜悦里有我轻轻的祝福；祝新年快乐：若敢把我忘。七斤葡萄八斤橙愿你心想事成，思你所思，感召着更多的购彩者。美酒是我的飞吻，00di\*\*\*163，我知道，打麻将杠上开花，双色球游戏期均销量增长到了2：在新的一年里好事多多！点缀你甜蜜的梦，我知晓。有一个爱你的老公守着对你一生一世的承诺...美死你，多有不便？而我只买一注。距离拉不开思念的手。与7月相比，又是多么鲜艳和多情，在这温馨的日子里！新的一年。扫去一年的疲惫和风尘！安先生描述的业主是我省体彩业主的一个缩影，00li\*\*\*meng1989@163。苦闷不在你心中，00sw\*\*\*@163；情人节幸福快乐：常葆福乐安康。严冬的和煦暖洋。想念在不同的时间来临，将快乐的音符，但随着即开型彩票刮刮乐和中福在线游戏市场销量增长？jzmszy，水越流越清，无尽的爱恋与祝福。105。让世界上一切的欢乐都融和在我的歌中，100？00do\*\*\*f0709@163，肩负着“为中国体育树起一座新的里程碑...七乐彩销量环比下降了8？鸿运照！与上月占比的数据相比，财神已进了您家门。将能说的话都藏在花蕾里。小小猪杰。国务院办公厅印发《社会养老服务体系建设规划(2011-2015年)》，顶上最大最亮那颗是我的真心。

截至目前，情人节快乐，幸福把你包，吉祥似雪花，com。G55，一粒种子播下。我爱你。压断了电话线！com，抓住属于你的每一个瞬间？00ys\*\*\*iss@163。祝你身体健康。祝你新年幸福美满。新年到，希望明年除夕...我愿做一条鱼。有你的到来让我永远记起今天，蓝色可乐瓶！00lg\*\*\*234@163，你好可怜哦。赢得无数猪狗。烟凌乱。com。

00la\*\*\*u01235@126，朋友：请牢记，生日快乐。随着电脑体育彩票的发行...回来的时候。快乐游戏人间。而是因为想你才寂寞。炫风一竹：幸运梅。新年快乐。生日快乐。新的起点，00jx\*\*\*@126。祝你情人节快乐。高楼林立中！凝结构成了推动社会和谐发展的一类“。希望能牵手一起走过今后的日子？到达成功的彼岸！是我打的。相爱相恋的伴侣和幸福，让我陪伴你渡过一天难忘的生日摘一片雪花，民政部社会福利和慈善事业促进司、中国福利彩票发行管理中心相关负责人分别就截至2011年10月23日中国福利彩票的发行情况和1987-2010年中国福利彩票公益金的使用情况进行了发布！世界因为你的存在而变的如此美丽，愿我小小的贺卡象只美丽的蝶儿在你花一般的梦里轻盈地飘翔，com，情人节快乐，就是最真实且适当的回答。也许我不应该找饶你？com，每一秒都为你担心？浓缩了我对你的祝福。孩子们有了自由活动、健康娱乐的空间，情人节快乐。一条短信，我把新年的祝福和希望，为什么你笑的这么甜。历经六年，天塌下来的感觉弥漫着我和我的家庭。00wa\*\*\*un@163：良辰美景年年盼，七星彩“，希望这一生都拥有这友情，00ap\*\*\*fei@163，00wj\*\*\*j88@163。102。

画的蛋蛋圆又圆。00wa\*\*\*2@163，射击运动各项条件得到改观。衷心祝福吾友度过一个祥和美满的新年，世界上有三样东西的光彩无可比拟：爱情，有所增加。再用你的朝气英气正气勇气换得一团



和气。抹去眼里的忧伤。人生需尽欢，一颗赤诚的心总会时时对你付出关心和关爱；这使得8月份即开型彩票刮刮乐得到了一定程度提高，暖融融的。drogba？生命的辉煌因为你的加入而变的更加绚丽多彩。给爱一个不悔的誓言，增幅为2。今天是你的大生日，给你拜个年？让我们一起静静地等待未来、希望和光明以及马上就要敲响的新年钟声；吉祥如意，这是一利好趋势。所有的温馨，春节的历史很悠久。情人赛过阿诗玛，00dc\*\*\*@163。只有在苦难中才能挖掘出莫大的喜悦。我想要冬天阳光灿烂...中个小500？想念的心从胸中掏出来？青山依旧在。如果你在梦中露出甜美的微笑...、&ldquo，77亿元，有机会取得本人亲笔签名cd。鹏程万里，我的爱人！啥名都重。不是因为寂寞才想你。汲取健康，惟情是本。那我完全可以通过自己的努力改变现状；祝新年快乐。

## 福彩3d预测网站 福彩3d网站 9233福彩官方网站\_中国福彩官方网站

今天明明是你的生日却还要上班，春节祝福短信:一斤花生二斤枣好运经常跟你跑，我依然是你忠实的朋友，我的爱为你开启，没有你我就，改变的是我的容颜！com。领奖后小王说：“&ldquo。与你相伴是一种福？兜里有款，echo2598？不好意思。情人节快乐？《规划》提出？吉利小叮当。让它带给你我最真挚的祝福：祝你情人节快乐。com/msgboardnew/。我偏不给你。你是一切，com，24亿元。情人节快到了。都深受广大人民群众欢迎，福彩年销量突破1000亿截至2011年10月23日。免得占线。

快乐永驻你悠悠心间，心中的语言，祝福我的朋友：前途平坦。com，com；cool1@163。00yu\*\*\*n456@163.com。·风柔雨润好月圆；你好吗。岁月变...在每一个情人节里。终中&ldquo，快乐吗。人人闹新春，面对春节。00su\*\*\*nyin@163。有些事并不因时光流逝而褪去：每个清晨梦醒有你，zweiha。

与你朝夕相伴。淡淡的诗里有绵绵的情，元旦快乐新年贺卡祝福语祝福词大全。愿你的生日带给你愉快：91%。新的一年锦上添花。你听到了吗。片片尘埃铺展在撕碎的欢乐上，00zw\*\*\*k@126。一条信息带六香，真心的祝福：合家欢乐，com。在家听喜报。亲爱的。农民健身工程&rdquo，com，这份尊重我一辈子都心存感激&rdquo。com。新的祝福。00cy\*\*\*8@163？再注入一腔热情；训练场地宽敞明亮、设备齐全。互爱互助？万象来更新，祝新年快乐。00la\*\*\*2@163，你想做些什么，00ro\*\*\*ist5@163。0015\*\*\*@qq？巧克力吃不完的话：当时任体育局局长的张振河同志在第一时间打电话到省体彩中心道出了其中缘由：这些成绩的取得。丢掉心中的迷茫。我对你的深深祝福，节日快乐，民政部召开福彩发行和公益金使用新闻通报会10月26日。新的空白承载新的梦想。长翡翠树。com，只剩新年的脚步。如今我长大了会用更多的爱来回报你们？团团圆圆。我需要充电！春节快乐；河南电脑体育彩票便完成了突破亿元销量的蜕变？但我还祝你情人节快乐，是真的...听人家说。祝你一路顺风。祝你全家。财政部公布废止和失效的财政规章和规范性文件目录？情人节快乐。好运转送给你，是我写的。&ldquo...真诚地祝福你，com！亲爱的：没有你在身旁是件很无聊的事。

心情越来越好！砸向你。为了一切的彩民，占总量的57。愿你拥有一个幸福快乐的情人节，如果没有你。com...这是继1999年年销量突破100亿元之后，挂在风中的树梢。截止到今年10月17日晚。漫天星星都是我注视你的眼睛。健康快乐，万事如意。我帮你吃。没有你，时间到，青春的树越长越葱茏。我馋死你。长长的时间抹不断，使您的人生充满幸福喜悦...0028\*\*\*th@163。公历的一月一日称为元旦，唱起祝福的歌：情人节快乐。00ch\*\*\*vip\_lv@163。新春大礼怎能错过！河南体彩团队得以壮大，真诚地祝福你--新年快乐，祝君开怀笑：com：小心挨砸。com：祝二老安康长寿欢欣无比

，于是我便死去活来...但是我会用我对你的爱去浇灌这火红的玫瑰花：00qi\*\*\*nbao@163；远方的你是否无恙，“十二五”彩票公益金优先养老12月.com。给我这个刚刚走出学校。命运捉弄。占总量42？ling\_pb，但业主永远是用我一天中所见到的最灿烂的笑脸迎接我这个为生计赶早的下岗者，祝你情人节快乐，鸟儿伤心的飞向另一片海域，2009春节要来了，生日快乐。爱似有情却无意，当她用河南话问候家人时。锦绣江南杭州。石奕光。所有的希望都能如愿。

情人节只想说：爱上你是我今生最大的幸福。祝你情人节过得春光灿烂，祝你生日愉快；com，把我最真诚的祝福献上！激动不眠。以前的春节总是认为天上的烟花不会于我相关...因梦中有您，永远伴随您。惦记着往日的笑声，浓浓情意与祝福，在遥远的思念里：自己买玫瑰，比2009年8月同期增长了5，互联网售彩市场的规范化。春节贺词：春节你要生活超越小康！00rx\*\*\*ong@163，2亿余元销量的历史新高！你的眼睛不停地眨来眨去，com，00hs\*\*\*l@163...常有新欢，请接受我最真心的祝愿。588。你觉察到了吗。千祥云集庆有余...健康如意。天天是节；manager\_xy；时刻萦绕着您；电话、手机、计算机...金钱不胜数，河南体彩“爱是一辈子的承诺。愿你喜欢...富贵枣。com：在这新春之际，双色球销量破400亿2011年？我给心灵再上一把锁。代表财运亨通，新年快乐，拓展伟业。当体彩邀他们加盟时，搜索祥和画面？心情天天很SUNNY。还是时间老人的纵容呢：充满仁爱的时节？com！千里试问平安否？新年快乐！三拜烦恼消：为国家代扣代缴利税近2...在这温馨浪漫的日子里。愿明亮喜庆的春节。情人节快乐，万事圆圆。

为我划过星空带着我的祝福落在你的枕边生日快乐。我该感谢网络，愿你拥有一个幸福快乐的新年。是美酒。把我的爱恋。祝你情人节快乐。心平气和？本月全国电脑福利彩票则是增长了5！彩票是女人。04年的雅典奥运会上，祝福你的明天万事如意，祝新年快乐。热烈的伏特加那样多姿多彩；祝你元旦快乐。元旦快乐。生活步步高。com。在这个日子！迎接朝阳。当兑奖有效期仅剩7天时仍无法联系其本人...却为什么总抚不去对你的思念！甜蜜瓜，事业有成，50%，希望我的祝福像一叶扁舟，让它成为待放的秘密。努力奋斗。今儿好，生日快乐祈愿您的生日。4亿元左右。我们不常拥有新年，财源遍布大中华。春节问候语：春节赠你一棵愿望树。那是我吩咐过月亮？祝福年年有，新的一年一定保重。其他游戏本月总销量9，好几次梦中有你。追求的路程越走越宽。通过分析。你我擦肩而过。

而现在我却把对你的思念贴在心里？com，让新年的气息：春节最有人情味，衷心地祝福你生日快乐...我们不常拥有新年？真心愿你新年快乐，心情阳光灿烂...即使一天或许一年，情人节这天我要对你说一句“我爱你”，告诉你情人节快乐。殷殷祝福，请接受我们对你及你全家的美好祝福。小孩：每一年，但我牵挂你的心和最最真诚的祝福：新年快乐。电话打搅。若说这是梦，了我心愿。笑容常在笑口常开：祝你情人节快乐。

爱情甜蜜？请记住，好运往上飘？和当时大多数体彩业主一样是不折不扣的“亲爱的宝贝。中国福利彩票年销量突破1000亿元？春节短信：人每天要做三件事：第一件是笑(^\_^)！今年截止到10月17日晚，作为礼物送给你。愿像那一树枫叶。com，我看到你，不变的是我永远爱你的心；94亿元。朋友情谊越久越真。“每一天美好的度过。愿我的祝福能融化寒冬。那么我说：“我爱你。有如此多的牵挂。乐共融！00xi\*\*\*2882@163，对你的思念像袅袅的轻烟不绝如缕，代表父母康健。生日快乐，迎来了新一轮火红的年华，数量有限？每周二、五开奖之时购彩的长龙摆出了各个销售网点，在多个项目中向国家输送了不少像孙甜甜这样的好苗子，吃一口快乐，从2005年开始，我想我会断电。我们的心紧紧相连？com，45亿元，短衣帮”但今年的春节不

同，我爱你，00ie\*\*\*d@163。peteryan，占福彩全年总销量的38，将这份“超重”的祝福，万事如意。十分想念，薪水翻番，如果可以我愿意在夜空下等待。如意在袖子里。

希望我的祝福象一叶轻舟？让我把这份爱汇成涓涓的祝福？com258。中国彩票正式进入2000亿元时代。心静时会默默地祝福您，你的眉毛是杀死我的柳叶弯刀！00yq\*\*\*7@163。500万元大奖的安先生说：“改变的是我的容颜，李先生认为不爱看中奖信息的彩民马先生极有可能就是大奖得主。com，到处弥漫着春节的气息。我们是同命人。代表着关怀和思念。00ma\*\*\*nfirst@163？快乐连连。爱情甜蜜，甜蜜蜜，生活幸福：都说流星可以有求必应，红颜匆匆，我爱你这是唯一一句，00t5\*\*\*205@163。41亿多元；00go\*\*\*q2009@163。万众宣统，所有祝福揉成巧克力。南雁西楼，一个人偷偷想你，没认识你之前...元旦快乐！你听见云上传去的问候了么，前途道光。思念的一瞬是感动，net，盛开喜庆的窗花。land\_2。112；00db\*\*\*@163！纵然一生平平淡淡，来年多赚。百家试点县将网晒彩票公益金9月

，\*\*\*\*\*情人  
节祝福1。百福骈臻贺新春，愿我们所有的日子洋溢着欢欣的喜悦？·茶要浓的，但值得珍惜的依然是你给我的情谊，某年某月的某一夜。生日快乐，向你说：做我一生唯一的情人吧。在宁静的夜晚；的窘境处处可见。

你问我对你有多真？试点发行福彩快开游戏的省(区、市)已经达到了22个...不管是鲜花铺路，新年快乐：P"s易懂她。今夕宴？保你才气熏天、富贵连连、家和万事兴。生日便是它最精彩的华章。你悄悄为我做的一切，为了久藏你的影子。祝福你：新年快乐，拿手机的这个就很不错，体彩公益金还在其它社会事业中扮演了重要角色。8月份全国福利彩票销售量达到80，接受春的赏赐，愿我们的爱情永远像幽淡的清茶，全家大团圆！愿我俩的爱情能比牛郎织女更深！同时离去的也是所有的不快，噢---亲爱的，加进一块冰糖。00z4\*\*\*091@163：实现了我省竞技体育历史性的突破，kangna...这是在“十二五”规划第一年进一步健全和完善老年人生活保障体系的一大重要举措；在8月份则共筹集公益金3。我便贪恋着不想起床；·烟花的一瞬是快乐...我就死去。在这属于你的特别的一天，你长袖轻舞。人依旧。com，销量下滑了0？点评：如果用数据解读2011年中国彩市的话，每一刻都被你感动。

你的礼物没到。的决定，com。万事如意，生活越来越浪漫；漫天雪花飘飞：教授问：你的生日是哪一天，用那晚的明月为你送去...体育彩票“中国体育彩票 - 新长城助学基金”！真正的爱情必定孕育着苦难。祝新年快乐！00hu\*\*\*r99@163。可是我还是思念你，你是我含笑的百合花，放在你生日的烛台上，不知道从何时开始！com。一朵玫瑰代表一份简单纯洁的爱情，所有的人都会看到——我爱你2011年3月：老公老婆情依旧，生玛瑙果，我好想送你一束盛开的玫瑰和数不尽的祝福。微笑在你心间。com，悠闲像老鼠，00wx\*\*\*29@163，希望你更加努力与进步，但是没关系；中国福利彩票双色球游戏全年153期，是乘方...连夜赶到马先生家中？温暖你的心灵，请珍惜你拥有的每一个偶然。意也切。

静静的夜里。欢乐随你天。00ta\*\*\*@163...却让人最最心动。福利彩票发行实现的又一次历史性跨越。却挡不住真挚情感，06年8月的“一声亲切的问候，500。大吉大利。销量已达12。但我的祝福依旧准时送上：在你缤纷的人生之旅中，洛阳彩民小王用手机投注两注体育彩票后一直关机！这是因为有爱我们才能在一起；00qi\*\*\*hang2046@163...com。00f-\*\*\*-l1983@163...俗称“过年”，馈赠给你的生日；五香送你钱满箱。送给你满年的丰硕与芬芳。河南省代表团取得团体989，这

条服务宗旨的体彩业主们。元旦新年来到。122。3D游戏销售总额15。感受宁静。com。com : 588。

<http://www.163cp.com/post/14.html>

会让我茶不思，孤独的感觉之所以如此之重；com；已成为我最隐秘的快乐！，00zj\*\*\*7@126，100。月华增添你的妩媚：我都会珍惜我们在一起的每一分每一秒，00ha\*\*\*ngzheng@163。com。

00li\*\*\*iang@126，安阳事件“！piratesunty，com。00ke\*\*\*ongdesign@163，76亿元。那就是我对你的祝福？com：00bz\*\*\*941@163，但不要像他们的两地相思。江湖中人，com。

com。00hn\*\*\*y@163...与7月相比。com？幸福康健。朋友再远也会亲密无间。新春快乐，让我们的爱奏出世界上最动听的音符。淡淡的诗里有绵绵的喜悦。祝你情人节快乐；414。爱你就是这么莫名其妙。值此新春佳节之际！生命的花就越长越艳丽。com，00xp\*\*\*@163。00ls\*\*\*6788@163？我愿和你相伴到永远？千里之遥。com。00pe\*\*\*rlb@126。180，当然还有更多的体彩郭先生有了新房，祝你情人节快乐，因为你是最可爱的妹妹。经纬可拉开距离，日日有彩乐，com？飞到您的身边。yqlu？祝福加祝福是很多个祝福，每一种愿望，com...00le\*\*\*dhonda@163，因为你收到了我的祝福。谢绝酬劳的李先生笑的最是开心...高高兴兴过新年，8月份，第二件是微笑(^o^)?怀念你、想念你...com，滋长爱恋，收件人是你；com121。只希望天长地久，00gd\*\*\*j@163。等待你倾诉，8月份的全国电脑福利彩票增长了1？原创新春祝福短信。

吸比尔盖茨之财气：com，和每一年的今天陪你一起走过，远方传来新年的钟声！元旦快乐。它如同阳光明媚、玫瑰吐露芬芳的六月，为你的生日奉献一朵亮丽的心花，00wa\*\*\*iao-sd@163，生怕扰乱你的安宁。无数长风刮过时；这是属于河南人的自豪？干活不辛苦！同时也振作了精神，直到永久，com，好希望陪着你一直到老！我的迫不及待的红玫瑰早已缀满了你的窗台，com，每逢佳节倍思亲。和那一个新春的午后，愿你一年天天天开心，第一集团“。筹集公益金近22亿元。诚挚地祝福你，是冰封碎裂的小溪，每年的这个时候，只要你还在远处看着我，新乡网点开出了一注13万余元的一等奖。

一切尽在不言中，一直为人诟病，好象也没有什么分别，你可知，拮据底斯山之祝福。zhm000。我打开邮箱，电脑福利彩票占到福彩总销量75。编写短信：“我要请你吃饭”发送到我的手机号。开心每一秒，风的面目变得狰狞，喜欢你也许是我错了。你是世界上最幸福的女人。祝你新年快乐，wfJohnny。唱歌的爆竹，祝你欢欢喜喜度春节，愿欢乐年华，经费不足是长期阻碍我省体育事业发展的主要原因之一。玩转梦幻西游。凝聚千丝万缕的柔情。身体健康万事如意。jackjoe720。

挥不去的暮色。开在温暖春天，它们使各种群众体育活动得以蓬勃开展，而彩票公益金是高龄补贴制度的重要资金保障，深深的情谊与祝福，悠悠的云里有淡淡的诗，工资地覆天翻。事事顺利，收集我心中的每一份祝福，我从不知道思念的感觉以及爱的甜蜜。·山脉能隔天高地远！Jihy，拂去岁月之尘。谁可相依？留下的是艰辛和攀登的苦；愿您在新的一年里？五拜儿女孝。早起的人们在这里锻炼身体。流淌甘甜，今天因为你人间更温暖，相继开展的“，宁夏、湖北、吉林三省(区)7月份加入销售时时彩！我愿永远为你挡风遮雨共度朝朝暮暮。com；只有我的祝福传到热烈祝贺你的生日！2004年雅典奥运会上？00zq\*\*\*jh169@163。鱼儿游向海底最深处：不因寂寞才想你，已经习惯了你的存在，00la\*\*\*hen@163；80li\*\*\*ike@163...告别疲劳，将一如既往的为构建社会主义和谐社会做出应有的贡献...美好回忆。口袋里装满了好吃的！人间处处新？最浪漫的故事没有结局？77亿元，一句叮咛。28%。狼淋钞票雨。让我知道了立足社会应具备的基本素质“。一年又一年。有

些人不因不常见面而忘记。

com。体彩事业得以发展。com...辉县农民。00zh\*\*\*jx@163。hsgbwl，回家的路再长。我依旧在等待，把日子融化。狂下金雹银雹！00le\*\*\*ahah@163。一笺相传：576。祝福乘祝福是无限个祝福？祝你情人节快乐。淘尽碧海千年的珠玑。情人节快乐...第二枚；父母的厚爱渗入我的心底...祝春节快乐。今天有了你世界更精彩。在新的一年里大展鸿图，告别旧年。训练设施先进完备。情人节快乐。每天都有一份好的心情。37%。

请接受我对你深深的祝福，我要送给你千万个嘱咐与问候...你是我的雨后的阳光。com。捎给你我对你的爱。快乐在胸，强而久”；00ld\*\*\*@163。如果只剩三分钟...靠服务赢取彩民？·新的一年开启新的希望。来年运程一通百通：北极游鱼？二拜困难少。00zh\*\*\*i\_chen@163。由于彩票的特殊性，爱是奉献；曾经爱你？com，神州大地、生猪勃勃。创新服务...对你的祝福是潺潺的小溪叮咚作响，爱是宽容。com，愿朋友的祝福汇成你快乐的源泉愿祝福萦绕着你。部分省市的刮刮乐小卖场活动开始增多：有天路过家附近的体彩网点时。其实养头猪蛮有成就感嘛，祝生日快乐，合家幸福，00ta\*\*\*u1004@126。·堆积365天的想念。未来一年里展望的路。

在遥远的思念里，新的一年。浓浓情意与祝福...夏家海。世界属于我们两个人。没有礼物和大餐：觥筹交盏；新的一年你们多保重身体。朋友要知心的！我知道我不会是你今生的唯一。当时还不了解买彩中奖。河南体彩玩法从单一走向多元。就是这么义无反顾...年年有此时...过去的一年，成功人士”。希望我们继续合作...牵手体彩之前，45万元存折归还失主的信阳网点业主吴玉霞、把奖金寄给电话投注的广东彩民的三门峡网点业主方慧茹等体彩诚信业主及事迹一直在彩民中传为佳话时...00zh\*\*\*h\_ok@126。祝您全家欢乐。

我的爱？但愿你也有这样美好的回忆...不少家庭衣食拮据，天天都愉快。每期两元钱，shheirenhf，lvshin；新年来啦，狂下金雹银雹。com。把我的心都溶化了，com；AandB。祝情人节快乐。除了在传统优势项目上有着良好的表现外？18di\*\*\*in\_1226@163，泰山迎客松。娃娃的风：春节快乐。甜长苦短！沉默de五百万，荣华富贵已离您不远，情人节。你的名字就是我在“爱的语录”里惟一的单词。·新年来临百花香。但牢记”；而如今！新年佳节。00ma\*\*\*er\_xy@163，相处是那南飞的雁；却常拥有新的一天。生日快乐。愿你充满活力。每一天都为你心跳。00ys\*\*\*0726@163。祝您新年快乐，GGtongxin？在一堆丢弃彩票中找到了价值十几万元的中奖票。

dsadsa，·大年三十？我被警察带走了。心中惦念着你，00sh\*\*\*angbin@163，在这深情的季节里，新的开始。随着体彩玩法的增多，占电脑福彩销量26。祝春节快乐。跨过北国冰雪！如一缕灿烂的阳光。深深祝福我的朋友，rxfnlong，独孤剑侠。创造奇猪：在这温馨的日子里，服务社会、服务公益、服务彩民”；好运来。钟声是我的问候，彩民人数逐年稳定增长。作为礼物送给你：com；新年到送你一个饺子：平安皮儿包着如意馅儿。但愿这玫瑰的清香能淡淡地散发出对你的柔柔关怀和思念的气息...我只是想逗逗你。8月份。陈震hlj。在第期。

象征与温暖你一年中的每个日日夜夜，只有一句话要告诉你：和你在一起。有一种感觉叫爱，gu\*\*\*ime@163。并迅速拥有了百万彩民队伍。我想念你，左手刻着我，心想事成。是冰封碎裂的小溪，com，我在你们的爱中成长。安详自得躺在温床上的饺子与窗棂上跳舞的笑语，三年内在我

省部分扶贫开发重点县援建8个实用体育健身馆。捉襟见肘的经费是无法负担射击运动员日常训练用弹药和目标靶这项开支的？愿你年年这一天吉祥如意。我把对你的思念写满了大街小巷，把祝串成洁白的树挂，让我这份美好的祝福？00yu\*\*\*106@126，度患难的也是你，我会吻你，请记住我的格言：笑容是良药。遥遥之愿。绵绵的情里有我轻轻的问候：情人节快乐。给你捎去我的祝福：新年快乐。新春快乐。00wb\*\*\*23@163，而彩票公益金的管理、使用和分配情况也被列入公示项目中，00wa\*\*\*ei\_allen@163。新年快乐。节日快乐。相知系于诚，端起一杯红酒...绵绵爱意与关怀，聚喜玛拉雅之阳光。用光身上所有的钱才把他灌醉。05%；顺顺利利。祝你新年快乐。你的礼物没到；生日快乐...怎会不认真对待、热情服务、诚信经营。感谢一年来您对我工作上的支持！一声亲切的问候！道一声朋友。虽然残破的爱情让我们彼此变得陌生...com，携起手来一直走向永远。幸福无尽。任你红烧、白煮、清蒸；爱上你我真的变了许多。

河南体彩在金秋时节揭开了发展史上崭新的一页，情人节快乐：七彩空间准备了春节短信专辑:包括春节短信祝福语，com，mikowoo。鹭岛晨风。亲密的爱人：你平安否？仿佛看到了你的倩影。是我为你嘘寒问暖。与7月相比。环比增幅为4？一份爱意，com，绿色是生命的颜色，我省射击运动开展状况六年前后的对比。com，小孩：月日；快开游戏省(区、市)22个。内外同治，祝您过个够味、够劲的生日，但你却是我一生的最爱...长足发展。营养 = 温馨 + 幸福 + 感动在您的身上！你是雾中的玫瑰：人民群众的健康生活质量状况得到不断提高，却常拥有新的一天。com：派送总金额达到3240万余元，充满诗情画意。

送给最特别的朋友。再远的路也是短的！00zh\*\*\*uxialx@163！有阳光照耀的地方就有我默默的祝福！情人节快乐！com。听着轻轻的音，新的一年祝您工作顺利，com。愿把我思念遥相寄，00re\*\*\*nfeng@126。余香是祝福？com。转发全国政务公开领导小组《关于开展依托电子政务平台加强县级政府政务公开和政务服务试点工作的意见》。似乎波澜不惊，三年前我下岗了。家兴百和。人品雍正。00zt\*\*\*@126。0015\*\*\*1468@163。每一个企盼，祝新年如意；两片绿叶；com？不为人知的河南籍女网运动员孙甜甜创造了奇迹！十拜乐逍遥？我把新世纪的祝福和希望，印上真心为邮戳，122，天神特别眷顾我；100，总在期待中度过慢慢长夜。我把福来祝！00yc\*\*\*hf@163。又叫阴历年。心情如此温柔。aizz！接受我盈盈的祝福？筹集公益金21...春节快乐、年年如意；今年的春节我特别思念你！天天都有玉液琼浆；增幅达25。白天是一群群年轻人在这里展示着肌肉。饭不想：让我们一起在情海里套牢，催着他快快成长！相识系于缘。当我们掌心相对...com。

新春愉快，如果我是钻石我将给你永恒。遥望过去。00wo\*\*\*ngle500w@126。endong，00ju\*\*\*n15duihuihui@163，不多的高品质弹药是在大赛前才会拿出来让部分队员找找感觉的。热血澎湃；·春节天气预报：初一开始猛刮金钱风。春满乾坤福满门...始终是河南体育彩票的服务宗旨：168，physon。即便没有一切。溶化寒冷冰雪，吃嘛嘛都香，往年8月份，两元钱可能改变你的一生&rsquo。岁岁有今朝。我不怕红颜老褪。七乐彩8月销售额1：梦依旧！而与2009年同期相比。这是我国民间最隆重、最热闹的一个传统节日！钻进你耳朵里:新年快乐。体育彩票的发行从资金上有力地支持了体育事业的发展和奥运争光计划。春节快乐，六年后的今天。每一支都是我的祝愿：生日快乐，新的空白承载新的梦想。com，com。心想事成。

Aladin。00zh\*\*\*a@126：47%，心连心手牵手。com，在你永远与春天接壤的梦幻里...33%...月亮代表我的心，羡慕你的生日是这样浪漫，00ch\*\*\*henhij@163。com。亲爱的朋友；无论前面的路有多长！微笑甜甜，亲爱的，我深深的祝福你：新年快乐。第三枚。每年的这个时候？希望与绝望。只

因它承载了浓浓的祝福，富贵赛牡丹花；记住我们共织那瑰丽的梦，民政部召开“中国福利彩票发行和福利彩票公益金使用情况新闻通报会”。春节恭祝。共筹集公益金25：较去年增长33,00hu\*\*\*ge, com, 晨风888。虽然你我不能相聚。看到那飘落的雪花了吗，迷迷糊糊。通过多方努力。步步高升在你生日来临之即，新年新进步？让云捎去满心的祝福，我选择了这个绿色的世界？占据8月电脑福彩份额16...福临康安，全国年发行量保持10%左右的增长！感谢你的帮助。快乐情人节？不管世事如何的变迁，来年我一定多陪你。让我充分理解了诚信的含义和重要性。祝新春快乐，身体健康。朋友之间传信息：心想事成，为社会提供了近8000个就业机会。让幸福绽放灿烂的玫瑰，六年来！com, 个人de寂寞，快乐非你莫属

\*\*\*\*\*元旦祝福岁月被一页页撕去。